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世
界

人
権

宣
言

人
権

教
育

及
び

人
権

啓

発
の

推
進

に

関
す

る
法

律

香
川

県
部

落
差

別
事

象

の
発

生
の

防

止
に

関
す

る
条

例

香
川

県
人

権
教

育
・

啓

発
に

関
す

る

基
本

計
画

憲
法

週
間

（
５

月
１

日
～
７

日

）

同
和

問
題

啓
発

強
調

月

間

（
８
月

）

人
権

週
間

（
１

２
月

４

日
～

１
０

日

）

無
回

答

1,522 870 225 303 149 528 478 712 244

57.2 14.8 19.9 9.8 34.7 31.4 46.8 16.0

616 385 98 115 66 232 180 271 92

62.5 15.9 18.7 10.7 37.7 29.2 44.0 14.9

858 461 115 176 81 280 283 425 142

53.7 13.4 20.5 9.4 32.6 33.0 49.5 16.6

104 67 13 9 3 19 17 55 15

64.4 12.5 8.7 2.9 18.3 16.3 52.9 14.4

184 119 25 18 9 33 41 98 37

64.7 13.6 9.8 4.9 17.9 22.3 53.3 20.1

201 134 27 31 24 49 52 116 23

66.7 13.4 15.4 11.9 24.4 25.9 57.7 11.4

254 167 38 45 24 91 91 138 30

65.7 15.0 17.7 9.4 35.8 35.8 54.3 11.8

373 204 56 86 32 155 121 147 62

54.7 15.0 23.1 8.6 41.6 32.4 39.4 16.6

360 156 55 104 55 166 143 142 66

43.3 15.3 28.9 15.3 46.1 39.7 39.4 18.3

77 41 14 14 12 33 24 36 14

53.2 18.2 18.2 15.6 42.9 31.2 46.8 18.2

198 119 32 43 16 68 68 90 31

60.1 16.2 21.7 8.1 34.3 34.3 45.5 15.7

560 381 90 94 53 164 152 296 74

68.0 16.1 16.8 9.5 29.3 27.1 52.9 13.2

356 171 46 86 38 135 122 166 58

48.0 12.9 24.2 10.7 37.9 34.3 46.6 16.3

271 132 33 54 28 109 97 107 48

48.7 12.2 19.9 10.3 40.2 35.8 39.5 17.7

710 421 112 131 52 260 210 338 105

59.3 15.8 18.5 7.3 36.6 29.6 47.6 14.8

150 80 17 29 18 51 43 71 34

53.3 11.3 19.3 12.0 34.0 28.7 47.3 22.7

41 11 6 8 6 6 13 17 13

26.8 14.6 19.5 14.6 14.6 31.7 41.5 31.7

407 235 56 89 49 153 136 186 53

57.7 13.8 21.9 12.0 37.6 33.4 45.7 13.0

214 123 34 46 24 58 76 100 39

57.5 15.9 21.5 11.2 27.1 35.5 46.7 18.2

98 55 9 7 4 28 18 43 21

56.1 9.2 7.1 4.1 28.6 18.4 43.9 21.4

220 152 27 30 16 61 52 108 32

69.1 12.3 13.6 7.3 27.7 23.6 49.1 14.5

225 130 35 46 26 69 70 112 37

57.8 15.6 20.4 11.6 30.7 31.1 49.8 16.4

935 510 143 210 101 355 325 434 144

54.5 15.3 22.5 10.8 38.0 34.8 46.4 15.4

居
住

年
数

別

西讃圏域

年
齢

別

女性

男性
性
別

無職

主婦・主夫

会社、商店、官公庁など
に勤務

商工業、サービス業、自
由業など

農林漁業

職
業

別

70歳以上

60～69歳

50～59歳

40～49歳

単位：上段=人、下段=％

20年以上

10年以上～20年未満

3年以上～10年未満

3年未満

30～39歳

20～29歳

問１　人権にかかわる宣言、法律、条例、計画、啓発行事のうち、あ
なたが知っているのは、次のうち、どの項目でしょうか。次の中から

あてはまるものすべてを選んでください。

回
答

者
数

区分

全体

中讃圏域

小豆圏域

東讃圏域

高松圏域

圏
域

別
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女

性

子

ど

も

高

齢

者

障

害

者

同

和

問

題

外

国

人

ハ

ン

セ

ン

病

回

復

者

、
Ｈ

Ｉ

Ｖ

感

染

者

な

ど

犯

罪

被

害

者

な

ど

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

に

よ

る

人

権

侵

害

ア

イ

ヌ

の

人

々

刑

を

終

え

て

出

所

し

た

人

性

的

指

向

（
異

性

愛

、
同

性

愛

、
両

性

愛

）
、
性

同

一

性

障

害

者

北

朝

鮮

当

局

に

よ

る

拉

致

問

題

等

ホ
ー

ム

レ

ス

人

身

取

引

東

日

本

大

震

災

に

伴

う

放

射

線

被

ば

く

に

つ

い

て

の

風

評

被

害

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1,522 681 763 748 838 514 195 343 332 556 100 216 189 635 197 199 657 19 51 63

44.7 50.1 49.1 55.1 33.8 12.8 22.5 21.8 36.5 6.6 14.2 12.4 41.7 12.9 13.1 43.2 1.2 3.4 4.1

616 201 269 266 335 224 88 136 141 213 44 102 70 254 85 88 261 9 30 23

32.6 43.7 43.2 54.4 36.4 14.3 22.1 22.9 34.6 7.1 16.6 11.4 41.2 13.8 14.3 42.4 1.5 4.9 3.7

858 464 469 459 481 280 103 200 189 328 53 111 116 365 107 107 381 10 18 32

54.1 54.7 53.5 56.1 32.6 12.0 23.3 22.0 38.2 6.2 12.9 13.5 42.5 12.5 12.5 44.4 1.2 2.1 3.7

104 53 47 38 68 29 24 31 18 45 6 12 28 24 13 11 40 3 3 0

51.0 45.2 36.5 65.4 27.9 23.1 29.8 17.3 43.3 5.8 11.5 26.9 23.1 12.5 10.6 38.5 2.9 2.9 0.0

184 96 104 57 80 48 26 42 38 72 5 21 32 34 20 19 60 4 7 11

52.2 56.5 31.0 43.5 26.1 14.1 22.8 20.7 39.1 2.7 11.4 17.4 18.5 10.9 10.3 32.6 2.2 3.8 6.0

201 104 116 74 106 75 37 45 43 96 12 32 31 66 15 30 82 1 7 2

51.7 57.7 36.8 52.7 37.3 18.4 22.4 21.4 47.8 6.0 15.9 15.4 32.8 7.5 14.9 40.8 0.5 3.5 1.0

254 116 122 119 153 93 33 67 64 102 22 29 33 115 39 37 108 5 5 6

45.7 48.0 46.9 60.2 36.6 13.0 26.4 25.2 40.2 8.7 11.4 13.0 45.3 15.4 14.6 42.5 2.0 2.0 2.4

373 152 174 203 209 120 39 71 89 129 27 50 31 181 50 42 180 1 9 17

40.8 46.6 54.4 56.0 32.2 10.5 19.0 23.9 34.6 7.2 13.4 8.3 48.5 13.4 11.3 48.3 0.3 2.4 4.6

360 146 178 235 201 137 32 80 78 100 25 69 32 200 55 55 174 5 17 19

40.6 49.4 65.3 55.8 38.1 8.9 22.2 21.7 27.8 6.9 19.2 8.9 55.6 15.3 15.3 48.3 1.4 4.7 5.3

77 32 42 43 43 30 11 18 16 26 7 14 6 37 11 9 32 1 2 2

41.6 54.5 55.8 55.8 39.0 14.3 23.4 20.8 33.8 9.1 18.2 7.8 48.1 14.3 11.7 41.6 1.3 2.6 2.6

198 84 106 91 100 61 32 47 48 87 16 24 35 89 27 33 87 2 4 11

42.4 53.5 46.0 50.5 30.8 16.2 23.7 24.2 43.9 8.1 12.1 17.7 44.9 13.6 16.7 43.9 1.0 2.0 5.6

560 253 273 239 304 190 84 146 126 229 40 72 83 203 67 76 235 8 17 13

45.2 48.8 42.7 54.3 33.9 15.0 26.1 22.5 40.9 7.1 12.9 14.8 36.3 12.0 13.6 42.0 1.4 3.0 2.3

356 191 201 202 215 110 34 66 81 126 19 54 46 161 43 45 167 3 8 16

53.7 56.5 56.7 60.4 30.9 9.6 18.5 22.8 35.4 5.3 15.2 12.9 45.2 12.1 12.6 46.9 0.8 2.2 4.5

271 105 115 145 149 109 30 55 57 71 13 46 17 123 41 30 118 5 14 11

38.7 42.4 53.5 55.0 40.2 11.1 20.3 21.0 26.2 4.8 17.0 6.3 45.4 15.1 11.1 43.5 1.8 5.2 4.1

710 329 376 375 406 214 87 171 172 283 53 103 90 302 101 88 316 9 17 29

46.3 53.0 52.8 57.2 30.1 12.3 24.1 24.2 39.9 7.5 14.5 12.7 42.5 14.2 12.4 44.5 1.3 2.4 4.1

150 63 68 70 78 57 24 28 23 46 7 16 16 51 11 19 61 1 7 7

42.0 45.3 46.7 52.0 38.0 16.0 18.7 15.3 30.7 4.7 10.7 10.7 34.0 7.3 12.7 40.7 0.7 4.7 4.7

41 15 17 13 23 12 0 7 10 12 4 6 3 14 4 6 15 0 3 4

36.6 41.5 31.7 56.1 29.3 0.0 17.1 24.4 29.3 9.8 14.6 7.3 34.1 9.8 14.6 36.6 0.0 7.3 9.8

407 179 204 193 214 146 56 84 80 137 21 59 49 171 49 59 173 7 14 13

44.0 50.1 47.4 52.6 35.9 13.8 20.6 19.7 33.7 5.2 14.5 12.0 42.0 12.0 14.5 42.5 1.7 3.4 3.2

214 95 98 97 117 85 28 53 47 78 15 32 31 97 32 27 92 2 10 10

44.4 45.8 45.3 54.7 39.7 13.1 24.8 22.0 36.4 7.0 15.0 14.5 45.3 15.0 12.6 43.0 0.9 4.7 4.7

98 45 49 43 51 27 15 23 17 33 4 13 15 30 7 8 32 2 2 5

45.9 50.0 43.9 52.0 27.6 15.3 23.5 17.3 33.7 4.1 13.3 15.3 30.6 7.1 8.2 32.7 2.0 2.0 5.1

220 114 121 86 113 77 41 56 50 85 17 35 42 70 31 30 84 3 7 7

51.8 55.0 39.1 51.4 35.0 18.6 25.5 22.7 38.6 7.7 15.9 19.1 31.8 14.1 13.6 38.2 1.4 3.2 3.2

225 100 109 106 120 72 30 47 62 97 10 22 29 88 23 21 91 3 6 7

44.4 48.4 47.1 53.3 32.0 13.3 20.9 27.6 43.1 4.4 9.8 12.9 39.1 10.2 9.3 40.4 1.3 2.7 3.1

935 408 462 492 534 328 105 210 201 329 66 143 101 432 132 136 437 11 33 36

43.6 49.4 52.6 57.1 35.1 11.2 22.5 21.5 35.2 7.1 15.3 10.8 46.2 14.1 14.5 46.7 1.2 3.5 3.9

居

住

年

数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

職

業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自

由業など

会社、商店、官公庁など

に勤務

主婦・主夫

無職

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

単位：上段=人、下段=％

区分

回

答

者

数

問２　日本における人権課題について、あなたの関心があるものはどれですか。次の中からあてはまるものすべてを選んでください。

全体

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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尊
重

さ
れ

て
い

る
社

会

だ
と

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

尊

重
さ

れ
て

い

る
社

会
だ

と
思

う

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

尊

重
さ

れ
て

い

な
い

社
会

だ
と

思
う

尊
重

さ
れ

て
い

な
い

社

会
だ

と
思

う

わ
か

ら
な

い

無
回

答

1,522 117 728 397 132 42 74 32

100.0 7.7 47.8 26.1 8.7 2.8 4.9 2.1

616 59 308 144 53 15 24 13

100.0 9.6 50.0 23.4 8.6 2.4 3.9 2.1

858 56 398 244 76 24 47 13

100.0 6.5 46.4 28.4 8.9 2.8 5.5 1.5

104 3 41 36 9 4 10 1

100.0 2.9 39.4 34.6 8.7 3.8 9.6 1.0

184 8 77 63 22 9 4 1

100.0 4.3 41.8 34.2 12.0 4.9 2.2 0.5

201 15 97 58 19 5 7 0

100.0 7.5 48.3 28.9 9.5 2.5 3.5 0.0

254 21 121 60 31 5 10 6

100.0 8.3 47.6 23.6 12.2 2.0 3.9 2.4

373 27 191 100 26 9 12 8

100.0 7.2 51.2 26.8 7.0 2.4 3.2 2.1

360 40 180 72 22 8 28 10

100.0 11.1 50.0 20.0 6.1 2.2 7.8 2.8

77 11 43 12 4 2 4 1

100.0 14.3 55.8 15.6 5.2 2.6 5.2 1.3

198 19 91 46 17 7 12 6

100.0 9.6 46.0 23.2 8.6 3.5 6.1 3.0

560 29 274 160 59 13 20 5

100.0 5.2 48.9 28.6 10.5 2.3 3.6 0.9

356 26 169 100 27 11 15 8

100.0 7.3 47.5 28.1 7.6 3.1 4.2 2.2

271 28 123 67 22 6 19 6

100.0 10.3 45.4 24.7 8.1 2.2 7.0 2.2

710 44 342 192 66 23 30 13

100.0 6.2 48.2 27.0 9.3 3.2 4.2 1.8

150 8 70 39 12 5 9 7

100.0 5.3 46.7 26.0 8.0 3.3 6.0 4.7

41 5 22 4 3 1 5 1

100.0 12.2 53.7 9.8 7.3 2.4 12.2 2.4

407 41 177 112 37 11 20 9

100.0 10.1 43.5 27.5 9.1 2.7 4.9 2.2

214 19 117 50 14 2 10 2

100.0 8.9 54.7 23.4 6.5 0.9 4.7 0.9

98 5 45 34 9 3 2 0

100.0 5.1 45.9 34.7 9.2 3.1 2.0 0.0

220 11 101 63 29 9 5 2

100.0 5.0 45.9 28.6 13.2 4.1 2.3 0.9

225 16 98 67 21 6 13 4

100.0 7.1 43.6 29.8 9.3 2.7 5.8 1.8

935 82 463 227 70 22 51 20

100.0 8.8 49.5 24.3 7.5 2.4 5.5 2.1

男性

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

単位：上段=人、下段=％

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

70歳以上

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

全体

性
別

問３　今の日本は人権が尊重されている社会であると思い
ますか。次の中から１つだけ選んでください。

区分

回
答

者
数
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少

な

く

な

っ
て

き

た

あ

ま

り

変

わ

ら

な

い

多

く

な

っ
て

き

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

な

い

あ

る

無

回

答

1,522 280 756 251 206 29 1,522 1,146 332 44

100.0 18.4 49.7 16.5 13.5 1.9 100.0 75.3 21.8 2.9

616 123 314 97 71 11 616 485 116 15

100.0 20.0 51.0 15.7 11.5 1.8 100.0 78.7 18.8 2.4

858 150 418 146 131 13 858 629 207 22

100.0 17.5 48.7 17.0 15.3 1.5 100.0 73.3 24.1 2.6

104 8 55 16 24 1 104 77 26 1

100.0 7.7 52.9 15.4 23.1 1.0 100.0 74.0 25.0 1.0

184 22 96 40 25 1 184 137 44 3

100.0 12.0 52.2 21.7 13.6 0.5 100.0 74.5 23.9 1.6

201 33 110 31 27 0 201 137 63 1

100.0 16.4 54.7 15.4 13.4 0.0 100.0 68.2 31.3 0.5

254 44 129 44 34 3 254 181 69 4

100.0 17.3 50.8 17.3 13.4 1.2 100.0 71.3 27.2 1.6

373 69 188 64 42 10 373 294 68 11

100.0 18.5 50.4 17.2 11.3 2.7 100.0 78.8 18.2 2.9

360 98 157 46 50 9 360 289 54 17

100.0 27.2 43.6 12.8 13.9 2.5 100.0 80.3 15.0 4.7

77 19 39 7 11 1 77 60 16 1

100.0 24.7 50.6 9.1 14.3 1.3 100.0 77.9 20.8 1.3

198 39 94 37 21 7 198 145 44 9

100.0 19.7 47.5 18.7 10.6 3.5 100.0 73.2 22.2 4.5

560 85 292 98 81 4 560 407 145 8

100.0 15.2 52.1 17.5 14.5 0.7 100.0 72.7 25.9 1.4

356 61 183 53 52 7 356 269 75 12

100.0 17.1 51.4 14.9 14.6 2.0 100.0 75.6 21.1 3.4

271 68 121 45 32 5 271 225 39 7

100.0 25.1 44.6 16.6 11.8 1.8 100.0 83.0 14.4 2.6

710 119 355 126 94 16 710 532 157 21

100.0 16.8 50.0 17.7 13.2 2.3 100.0 74.9 22.1 3.0

150 32 71 19 22 6 150 105 34 11

100.0 21.3 47.3 12.7 14.7 4.0 100.0 70.0 22.7 7.3

41 8 21 3 8 1 41 33 7 1

100.0 19.5 51.2 7.3 19.5 2.4 100.0 80.5 17.1 2.4

407 73 203 73 54 4 407 317 83 7

100.0 17.9 49.9 17.9 13.3 1.0 100.0 77.9 20.4 1.7

214 48 106 30 28 2 214 159 51 4

100.0 22.4 49.5 14.0 13.1 0.9 100.0 74.3 23.8 1.9

98 15 49 19 15 0 98 65 30 3

100.0 15.3 50.0 19.4 15.3 0.0 100.0 66.3 30.6 3.1

220 30 125 40 24 1 220 160 57 3

100.0 13.6 56.8 18.2 10.9 0.5 100.0 72.7 25.9 1.4

225 36 103 50 32 4 225 163 60 2

100.0 16.0 45.8 22.2 14.2 1.8 100.0 72.4 26.7 0.9

935 193 459 133 131 19 935 729 177 29

100.0 20.6 49.1 14.2 14.0 2.0 100.0 78.0 18.9 3.1

回

答

者

数

問５　あなた、または、あなたの家

族が、今までに人権を侵害された

と思ったことがありますか。どちら

か1つを選んでください。

単位：上段=人、下段=％

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

単位：上段=人、下段=％

区分

回

答

者

数

問４　あなたは、この５～６年の間に、日本で、人権が侵害

されるようなことは、次第に少なくなってきたと思います

か、あまり変わらないと思いますか、それとも次第に多く

なってきたと思いますか。次の中から１つだけ選んでくださ

い。

全体

職

業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自

由業など

会社、商店、官公庁など

に勤務

主婦・主夫

無職

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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あ

ら

ぬ

う

わ

さ

、
悪

口

、
か

げ

口

な

か

ま

は

ず

れ

、
嫌

が

ら

せ

名

誉

や

信

用

を

傷

つ

け

ら

れ

た

、
侮

辱

さ

れ

た

差

別

待

遇

（
人

種

・

信

条

・

性

別

・

社

会

的

身

分

な

ど

に

よ

り

、

不

平

等

ま

た

は

不

利

益

な

取

扱

い

を

さ

れ

た

）

職

場

で

の

不

当

な

待

遇

学

校

で

の

不

当

な

待

遇

プ

ラ

イ

バ

シ
ー

の

侵

害

家

庭

内

暴

力

セ

ク

シ

ュ
ア

ル

・

ハ

ラ

ス

メ

ン

ト

（
性

的

い

や

が

ら

せ

）

ス

ト
ー

カ
ー

行

為

虐

待

そ

の

他

無

回

答

332 181 138 88 49 116 45 49 17 22 7 9 22 3

54.5 41.6 26.5 14.8 34.9 13.6 14.8 5.1 6.6 2.1 2.7 6.6 0.9

116 61 48 30 16 53 21 15 2 5 1 1 6 1

52.6 41.4 25.9 13.8 45.7 18.1 12.9 1.7 4.3 0.9 0.9 5.2 0.9

207 113 88 56 29 59 23 32 14 15 5 7 16 2

54.6 42.5 27.1 14.0 28.5 11.1 15.5 6.8 7.2 2.4 3.4 7.7 1.0

26 17 13 8 3 9 5 1 0 1 0 1 1 0

65.4 50.0 30.8 11.5 34.6 19.2 3.8 0.0 3.8 0.0 3.8 3.8 0.0

44 24 20 10 8 17 3 9 6 3 2 5 5 1

54.5 45.5 22.7 18.2 38.6 6.8 20.5 13.6 6.8 4.5 11.4 11.4 2.3

63 34 26 16 9 23 11 11 4 5 1 0 4 2

54.0 41.3 25.4 14.3 36.5 17.5 17.5 6.3 7.9 1.6 0.0 6.3 3.2

69 39 28 22 10 21 15 8 4 5 2 0 5 0

56.5 40.6 31.9 14.5 30.4 21.7 11.6 5.8 7.2 2.9 0.0 7.2 0.0

68 32 26 15 10 30 8 10 3 4 1 1 3 0

47.1 38.2 22.1 14.7 44.1 11.8 14.7 4.4 5.9 1.5 1.5 4.4 0.0

54 29 24 15 6 12 2 9 0 2 0 2 4 0

53.7 44.4 27.8 11.1 22.2 3.7 16.7 0.0 3.7 0.0 3.7 7.4 0.0

16 9 4 6 0 4 1 1 0 0 0 1 2 0

56.3 25.0 37.5 0.0 25.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5 0.0

44 23 18 12 9 16 9 5 3 3 1 2 3 1

52.3 40.9 27.3 20.5 36.4 20.5 11.4 6.8 6.8 2.3 4.5 6.8 2.3

145 76 60 41 18 58 27 25 8 9 4 4 12 2

52.4 41.4 28.3 12.4 40.0 18.6 17.2 5.5 6.2 2.8 2.8 8.3 1.4

75 41 35 17 13 22 4 8 4 6 1 1 3 0

54.7 46.7 22.7 17.3 29.3 5.3 10.7 5.3 8.0 1.3 1.3 4.0 0.0

39 23 16 10 5 11 2 6 1 2 0 0 2 0

59.0 41.0 25.6 12.8 28.2 5.1 15.4 2.6 5.1 0.0 0.0 5.1 0.0

157 80 69 46 25 61 22 24 10 11 4 4 10 1

51.0 43.9 29.3 15.9 38.9 14.0 15.3 6.4 7.0 2.5 2.5 6.4 0.6

34 23 11 8 2 11 3 3 2 2 0 1 1 0

67.6 32.4 23.5 5.9 32.4 8.8 8.8 5.9 5.9 0.0 2.9 2.9 0.0

7 4 4 2 3 1 1 1 0 0 0 0 1 0

57.1 57.1 28.6 42.9 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

83 47 32 20 13 23 11 10 3 7 1 2 7 0

56.6 38.6 24.1 15.7 27.7 13.3 12.0 3.6 8.4 1.2 2.4 8.4 0.0

51 27 22 12 6 20 8 11 2 2 2 2 3 2

52.9 43.1 23.5 11.8 39.2 15.7 21.6 3.9 3.9 3.9 3.9 5.9 3.9

30 15 7 5 3 14 4 3 3 0 1 0 4 1

50.0 23.3 16.7 10.0 46.7 13.3 10.0 10.0 0.0 3.3 0.0 13.3 3.3

57 33 25 15 10 24 7 8 6 3 1 4 3 1

57.9 43.9 26.3 17.5 42.1 12.3 14.0 10.5 5.3 1.8 7.0 5.3 1.8

60 29 33 14 6 20 10 9 2 4 1 1 5 1

48.3 55.0 23.3 10.0 33.3 16.7 15.0 3.3 6.7 1.7 1.7 8.3 1.7

177 98 72 52 27 54 23 28 6 13 3 4 10 0

55.4 40.7 29.4 15.3 30.5 13.0 15.8 3.4 7.3 1.7 2.3 5.6 0.0

単位：上段=人、下段=％

回

答

者

数

問５付問１　あなた、または、あなたの家族は、どのようなことで人権が侵害されたと思いますか。次の中から

あてはまるものすべてを選んでください。

区分

全体

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自

由業など

会社、商店、官公庁など

に勤務

主婦・主夫

無職

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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何
も

せ
ず

、
我

慢
し

た

相
手

に
抗

議
す

る
な

ど

自
分

で
処

理

（
解

決

）
し
た

家
族

・
親

戚
に

相
談

し

た

友
だ

ち
・

同
僚

・
職

場

の
上

司
に

相

談
し

た

弁
護

士
に

相
談

し
た

法
務

局
又

は
人

権
擁

護

委
員

に
相

談

し
た

県
庁

・
市

役
所

・
町

役

場
・

学
校

・

隣
保

館
に

相
談

し
た

警
察

に
相

談
し

た

民
間

団
体

な
ど

に
相

談

し
た

地
域

の
自

治
会

長
や

民

生
委

員
・

児

童
委

員
に

相
談

し
た

そ
の

他

無
回

答

332 169 75 127 100 20 11 29 22 7 3 13 12

50.9 22.6 38.3 30.1 6.0 3.3 8.7 6.6 2.1 0.9 3.9 3.6

116 60 31 36 24 5 4 13 8 4 0 4 7

51.7 26.7 31.0 20.7 4.3 3.4 11.2 6.9 3.4 0.0 3.4 6.0

207 101 42 89 74 15 7 16 13 3 3 9 5

48.8 20.3 43.0 35.7 7.2 3.4 7.7 6.3 1.4 1.4 4.3 2.4

26 13 9 11 8 1 1 2 0 2 0 0 0

50.0 34.6 42.3 30.8 3.8 3.8 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

44 21 11 24 18 1 0 4 4 2 0 0 1

47.7 25.0 54.5 40.9 2.3 0.0 9.1 9.1 4.5 0.0 0.0 2.3

63 25 16 20 22 2 0 6 2 2 0 6 4

39.7 25.4 31.7 34.9 3.2 0.0 9.5 3.2 3.2 0.0 9.5 6.3

69 38 16 30 18 6 3 9 4 0 1 1 1

55.1 23.2 43.5 26.1 8.7 4.3 13.0 5.8 0.0 1.4 1.4 1.4

68 33 9 19 17 6 3 4 7 0 0 5 5

48.5 13.2 27.9 25.0 8.8 4.4 5.9 10.3 0.0 0.0 7.4 7.4

54 32 13 21 16 4 4 4 4 1 2 1 1

59.3 24.1 38.9 29.6 7.4 7.4 7.4 7.4 1.9 3.7 1.9 1.9

16 11 2 9 3 0 0 1 0 0 0 0 2

68.8 12.5 56.3 18.8 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

44 17 9 17 17 6 3 5 4 2 0 3 2

38.6 20.5 38.6 38.6 13.6 6.8 11.4 9.1 4.5 0.0 6.8 4.5

145 74 35 53 45 8 3 15 9 4 1 6 5

51.0 24.1 36.6 31.0 5.5 2.1 10.3 6.2 2.8 0.7 4.1 3.4

75 38 16 33 24 5 4 4 4 1 1 4 2

50.7 21.3 44.0 32.0 6.7 5.3 5.3 5.3 1.3 1.3 5.3 2.7

39 18 10 12 9 1 1 2 4 0 1 0 1

46.2 25.6 30.8 23.1 2.6 2.6 5.1 10.3 0.0 2.6 0.0 2.6

157 84 28 65 50 9 3 10 15 3 1 8 5

53.5 17.8 41.4 31.8 5.7 1.9 6.4 9.6 1.9 0.6 5.1 3.2

34 17 10 14 9 2 2 2 0 1 0 0 1

50.0 29.4 41.2 26.5 5.9 5.9 5.9 0.0 2.9 0.0 0.0 2.9

7 5 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0

71.4 28.6 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

83 41 24 30 20 5 4 11 6 3 0 5 1

49.4 28.9 36.1 24.1 6.0 4.8 13.3 7.2 3.6 0.0 6.0 1.2

51 22 11 16 21 4 1 6 1 0 2 0 5

43.1 21.6 31.4 41.2 7.8 2.0 11.8 2.0 0.0 3.9 0.0 9.8

30 8 8 13 13 3 1 4 3 2 0 1 1

26.7 26.7 43.3 43.3 10.0 3.3 13.3 10.0 6.7 0.0 3.3 3.3

57 35 15 23 17 2 2 3 4 2 0 3 1

61.4 26.3 40.4 29.8 3.5 3.5 5.3 7.0 3.5 0.0 5.3 1.8

60 25 9 25 22 1 2 12 2 1 1 2 4

41.7 15.0 41.7 36.7 1.7 3.3 20.0 3.3 1.7 1.7 3.3 6.7

177 94 42 64 47 14 6 10 12 2 2 7 6

53.1 23.7 36.2 26.6 7.9 3.4 5.6 6.8 1.1 1.1 4.0 3.4

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

単位：上段=人、下段=％

区分

回
答

者
数

問５付問２　付問１で選んだ人権侵害があった時、どのような対応をされましたか。主なものを次の中
から３つまで選んでください。

全体

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

性
別

男性

女性

年
齢

別
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差

別

は

間

違

い

で

あ

る

と

指

摘

す

る

何

も

せ

ず

黙

っ
て

い

る

相

手

（
の

話

）
に

合

わ

せ

る

話

題

を

変

え

る

よ

う

努

力

す

る

人

権

に

関

す

る

相

談

機

関

に

相

談

す

る そ

の

他

無

回

答

知

っ
て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

1,522 407 320 89 458 127 59 62 1,522 1,378 101 43

100.0 26.7 21.0 5.8 30.1 8.3 3.9 4.1 100.0 90.5 6.6 2.8

616 198 136 34 167 39 21 21 616 548 51 17

100.0 32.1 22.1 5.5 27.1 6.3 3.4 3.4 100.0 89.0 8.3 2.8

858 193 176 51 283 83 38 34 858 792 47 19

100.0 22.5 20.5 5.9 33.0 9.7 4.4 4.0 100.0 92.3 5.5 2.2

104 15 22 13 44 4 6 0 104 95 9 0

100.0 14.4 21.2 12.5 42.3 3.8 5.8 0.0 100.0 91.3 8.7 0.0

184 41 38 11 69 6 14 5 184 166 17 1

100.0 22.3 20.7 6.0 37.5 3.3 7.6 2.7 100.0 90.2 9.2 0.5

201 50 50 11 60 15 13 2 201 190 10 1

100.0 24.9 24.9 5.5 29.9 7.5 6.5 1.0 100.0 94.5 5.0 0.5

254 53 61 21 82 18 9 10 254 241 9 4

100.0 20.9 24.0 8.3 32.3 7.1 3.5 3.9 100.0 94.9 3.5 1.6

373 116 76 17 103 31 13 17 373 342 21 10

100.0 31.1 20.4 4.6 27.6 8.3 3.5 4.6 100.0 91.7 5.6 2.7

360 117 64 12 93 50 4 20 360 308 32 20

100.0 32.5 17.8 3.3 25.8 13.9 1.1 5.6 100.0 85.6 8.9 5.6

77 25 12 1 25 7 2 5 77 61 10 6

100.0 32.5 15.6 1.3 32.5 9.1 2.6 6.5 100.0 79.2 13.0 7.8

198 66 33 13 59 12 8 7 198 185 8 5

100.0 33.3 16.7 6.6 29.8 6.1 4.0 3.5 100.0 93.4 4.0 2.5

560 124 129 45 184 33 32 13 560 529 26 5

100.0 22.1 23.0 8.0 32.9 5.9 5.7 2.3 100.0 94.5 4.6 0.9

356 86 70 10 117 42 14 17 356 326 19 11

100.0 24.2 19.7 2.8 32.9 11.8 3.9 4.8 100.0 91.6 5.3 3.1

271 85 66 15 61 28 3 13 271 233 30 8

100.0 31.4 24.4 5.5 22.5 10.3 1.1 4.8 100.0 86.0 11.1 3.0

710 185 142 42 213 72 31 25 710 646 47 17

100.0 26.1 20.0 5.9 30.0 10.1 4.4 3.5 100.0 91.0 6.6 2.4

150 44 30 6 45 12 4 9 150 133 10 7

100.0 29.3 20.0 4.0 30.0 8.0 2.7 6.0 100.0 88.7 6.7 4.7

41 9 11 3 10 5 1 2 41 37 2 2

100.0 22.0 26.8 7.3 24.4 12.2 2.4 4.9 100.0 90.2 4.9 4.9

407 113 92 22 123 26 15 16 407 372 26 9

100.0 27.8 22.6 5.4 30.2 6.4 3.7 3.9 100.0 91.4 6.4 2.2

214 56 45 16 67 12 8 10 214 190 16 8

100.0 26.2 21.0 7.5 31.3 5.6 3.7 4.7 100.0 88.8 7.5 3.7

98 22 21 8 33 7 6 1 98 86 11 1

100.0 22.4 21.4 8.2 33.7 7.1 6.1 1.0 100.0 87.8 11.2 1.0

220 59 44 14 78 13 10 2 220 209 10 1

100.0 26.8 20.0 6.4 35.5 5.9 4.5 0.9 100.0 95.0 4.5 0.5

225 52 46 16 74 15 11 11 225 207 14 4

100.0 23.1 20.4 7.1 32.9 6.7 4.9 4.9 100.0 92.0 6.2 1.8

935 259 201 48 266 89 32 40 935 842 63 30

100.0 27.7 21.5 5.1 28.4 9.5 3.4 4.3 100.0 90.1 6.7 3.2

単位：上段=人、下段=％

回

答

者

数

問７　多くの人権課題がある中

で、日本の社会に「同和問題」、

「部落差別」などといわれる問題

があることを知っていますか。ど

ちらか1つを選んでください。

単位：上段=人、下段=％

回

答

者

数

問６　もし職場や地域などで、人権侵害と思われる差別的

な言葉や動作を見聞きしたとき、あなたは、どのようにする

と思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

区分

全体

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自

由業など

会社、商店、官公庁など

に勤務

主婦・主夫

無職

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居

住

年

数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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家
族

か
ら

聞
い

た

近
所

の
人

か
ら

聞
い

た

職
場

の
人

か
ら

聞
い

た

講
演

会
・

研
修

会
な

ど

学
校

の
授

業

テ
レ

ビ

、
新
聞

な
ど

そ
の

他

わ
か

ら
な

い

無
回

答

1,378 508 84 81 92 371 93 45 33 71

100.0 36.9 6.1 5.9 6.7 26.9 6.7 3.3 2.4 5.2

548 193 43 48 34 128 38 23 19 22

100.0 35.2 7.8 8.8 6.2 23.4 6.9 4.2 3.5 4.0

792 303 37 32 57 235 49 19 14 46

100.0 38.3 4.7 4.0 7.2 29.7 6.2 2.4 1.8 5.8

95 17 0 1 3 63 5 2 2 2

100.0 17.9 0.0 1.1 3.2 66.3 5.3 2.1 2.1 2.1

166 36 4 9 2 102 3 0 4 6

100.0 21.7 2.4 5.4 1.2 61.4 1.8 0.0 2.4 3.6

190 58 2 4 4 95 6 4 8 9

100.0 30.5 1.1 2.1 2.1 50.0 3.2 2.1 4.2 4.7

241 110 8 15 17 47 15 11 3 15

100.0 45.6 3.3 6.2 7.1 19.5 6.2 4.6 1.2 6.2

342 168 24 24 30 37 23 14 5 17

100.0 49.1 7.0 7.0 8.8 10.8 6.7 4.1 1.5 5.0

308 107 43 26 35 19 37 11 11 19

100.0 34.7 14.0 8.4 11.4 6.2 12.0 3.6 3.6 6.2

61 29 8 3 7 9 2 2 0 1

100.0 47.5 13.1 4.9 11.5 14.8 3.3 3.3 0.0 1.6

185 75 11 9 8 54 8 7 5 8

100.0 40.5 5.9 4.9 4.3 29.2 4.3 3.8 2.7 4.3

529 189 14 29 19 201 28 11 12 26

100.0 35.7 2.6 5.5 3.6 38.0 5.3 2.1 2.3 4.9

326 129 18 15 29 71 29 12 5 18

100.0 39.6 5.5 4.6 8.9 21.8 8.9 3.7 1.5 5.5

233 70 29 24 28 27 22 10 11 12

100.0 30.0 12.4 10.3 12.0 11.6 9.4 4.3 4.7 5.2

646 234 30 39 34 191 57 19 13 29

100.0 36.2 4.6 6.0 5.3 29.6 8.8 2.9 2.0 4.5

133 56 10 8 12 26 5 5 2 9

100.0 42.1 7.5 6.0 9.0 19.5 3.8 3.8 1.5 6.8

37 11 5 1 3 9 4 2 0 2

100.0 29.7 13.5 2.7 8.1 24.3 10.8 5.4 0.0 5.4

372 134 26 18 33 93 22 13 10 23

100.0 36.0 7.0 4.8 8.9 25.0 5.9 3.5 2.7 6.2

190 73 13 15 10 52 5 6 8 8

100.0 38.4 6.8 7.9 5.3 27.4 2.6 3.2 4.2 4.2

86 18 4 2 1 48 5 1 2 5

100.0 20.9 4.7 2.3 1.2 55.8 5.8 1.2 2.3 5.8

209 70 6 11 5 88 10 6 5 8

100.0 33.5 2.9 5.3 2.4 42.1 4.8 2.9 2.4 3.8

207 65 9 13 10 70 15 7 5 13

100.0 31.4 4.3 6.3 4.8 33.8 7.2 3.4 2.4 6.3

842 343 62 54 75 158 59 28 21 42

100.0 40.7 7.4 6.4 8.9 18.8 7.0 3.3 2.5 5.0

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

区分

全体

性
別

男性

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

単位：上段=人、下段=％

回
答

者
数

問７付問１　同和問題について、あなたが初めて知ったきっかけは何です
か。次の中から１つだけ選んでください。
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差
別

的
な

言
動

差
別

的
な

落
書

き

イ
ン

タ
ー

ネ

ッ
ト
を

悪

用
し

た
差

別

的
な

情
報

の
掲

載

就
職

・
職

場
で

の
差

別

・
不

利
な

扱

い 結
婚

問
題

で
の

周
囲

の

反
対

身
元

調
査

を
実

施
す

る

こ
と

地
域

の
活

動
や

付
き

合

い
で

の
差

別
・

不
利

な
扱

い

土

地

差

別

調

査

（
マ

ン

シ

ョ

ン

建

設

な

ど

土

地

や

建

物

の

取

引

に

関

連

し

て

、

対

象

と

な

る

土

地

や

周

辺

の

地

域

に

同

和

地

区

が

あ

る

か

な

い

か

な

ど

を

調

べ

た

り

報

告

し

た

り

す

る

こ

と

）
を

実

施

す

る

こ

と

そ
の

他

特
に

起
き

て
い

る
と

は

思
わ

な
い

わ
か

ら
な

い

無
回

答

1,378 523 71 75 208 853 514 195 267 27 132 82 38

38.0 5.2 5.4 15.1 61.9 37.3 14.2 19.4 2.0 9.6 6.0 2.8

548 216 39 34 84 318 207 80 105 15 53 34 12

39.4 7.1 6.2 15.3 58.0 37.8 14.6 19.2 2.7 9.7 6.2 2.2

792 292 29 39 118 515 297 112 158 12 73 45 22

36.9 3.7 4.9 14.9 65.0 37.5 14.1 19.9 1.5 9.2 5.7 2.8

95 43 7 16 23 41 18 16 15 1 13 6 1

45.3 7.4 16.8 24.2 43.2 18.9 16.8 15.8 1.1 13.7 6.3 1.1

166 78 14 13 27 90 60 28 36 4 10 8 2

47.0 8.4 7.8 16.3 54.2 36.1 16.9 21.7 2.4 6.0 4.8 1.2

190 74 13 19 27 107 70 31 29 3 8 12 6

38.9 6.8 10.0 14.2 56.3 36.8 16.3 15.3 1.6 4.2 6.3 3.2

241 91 10 8 43 149 91 26 41 7 24 9 6

37.8 4.1 3.3 17.8 61.8 37.8 10.8 17.0 2.9 10.0 3.7 2.5

342 116 16 11 45 242 159 42 65 6 30 18 6

33.9 4.7 3.2 13.2 70.8 46.5 12.3 19.0 1.8 8.8 5.3 1.8

308 108 9 7 37 206 107 49 78 6 42 26 11

35.1 2.9 2.3 12.0 66.9 34.7 15.9 25.3 1.9 13.6 8.4 3.6

61 28 3 1 10 42 27 7 5 2 10 1 1

45.9 4.9 1.6 16.4 68.9 44.3 11.5 8.2 3.3 16.4 1.6 1.6

185 77 8 7 29 120 70 23 43 2 13 8 7

41.6 4.3 3.8 15.7 64.9 37.8 12.4 23.2 1.1 7.0 4.3 3.8

529 214 35 45 83 318 203 76 95 12 41 26 11

40.5 6.6 8.5 15.7 60.1 38.4 14.4 18.0 2.3 7.8 4.9 2.1

326 109 10 10 43 215 121 50 72 2 38 20 8

33.4 3.1 3.1 13.2 66.0 37.1 15.3 22.1 0.6 11.7 6.1 2.5

233 78 11 10 33 135 81 34 47 9 22 23 7

33.5 4.7 4.3 14.2 57.9 34.8 14.6 20.2 3.9 9.4 9.9 3.0

646 236 30 39 103 400 258 88 146 8 56 36 18

36.5 4.6 6.0 15.9 61.9 39.9 13.6 22.6 1.2 8.7 5.6 2.8

133 60 7 11 21 88 52 16 19 3 12 7 4

45.1 5.3 8.3 15.8 66.2 39.1 12.0 14.3 2.3 9.0 5.3 3.0

37 19 0 2 5 27 7 9 5 0 5 2 2

51.4 0.0 5.4 13.5 73.0 18.9 24.3 13.5 0.0 13.5 5.4 5.4

372 137 18 12 57 209 126 53 71 13 45 27 12

36.8 4.8 3.2 15.3 56.2 33.9 14.2 19.1 3.5 12.1 7.3 3.2

190 71 16 11 22 129 71 29 26 3 14 10 2

37.4 8.4 5.8 11.6 67.9 37.4 15.3 13.7 1.6 7.4 5.3 1.1

86 35 2 8 15 51 23 16 17 1 5 6 2

40.7 2.3 9.3 17.4 59.3 26.7 18.6 19.8 1.2 5.8 7.0 2.3

209 87 15 13 29 114 71 31 48 3 16 10 6

41.6 7.2 6.2 13.9 54.5 34.0 14.8 23.0 1.4 7.7 4.8 2.9

207 74 12 18 35 129 73 32 35 4 16 10 5

35.7 5.8 8.7 16.9 62.3 35.3 15.5 16.9 1.9 7.7 4.8 2.4

842 314 40 35 123 542 338 113 164 19 90 53 20

37.3 4.8 4.2 14.6 64.4 40.1 13.4 19.5 2.3 10.7 6.3 2.4

単位：上段=人、下段=％

区分

回
答

者
数

問７付問２　同和問題に関して、あなたは、これまで、どのような差別を見聞きしたことがありますか。次の
中から３つまで選んでください。

全体

性
別

男性

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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同
和

問
題

に
限

定
せ

ず

、
人

権
全

般

に
わ

た

っ
て
の

意
識

を

高
め

る

同
和

問
題

に
関

す
る

啓

発
・

広
報

活

動
を

推
進

す
る

同
和

問
題

に
関

す
る

相

談
活

動
を

充

実
す

る

人
権

が
侵

害
さ

れ
た

被

害
者

の
救

済

制
度

を
充

実
す

る

相
互

の
理

解
を

深
め

る

交
流

会
を

開

催
す

る

家
庭

で
子

ど
も

に
差

別

し
な

い
よ

う

に
教

え
る

差
別

に
か

か
わ

る
こ

と

を
見

聞
き

し

た
と

き
は

、
そ

の
場

で

注
意

す
る

え
せ

同
和

行
為

(
差

別

を
利

用
し

た

不
当

要
求

行
為

)

を

排

除
す

る

そ

っ
と
し

て
お

け
ば

差

別
は

自
然

に

な
く

な
る

ど
の

よ
う

に
し

て
も

差

別
は

な
く

な

ら
な

い

そ
の

他

わ
か

ら
な

い

無
回

答

1,378 838 243 171 186 177 560 209 370 210 291 72 92 19

60.8 17.6 12.4 13.5 12.8 40.6 15.2 26.9 15.2 21.1 5.2 6.7 1.4

548 318 102 61 67 55 201 68 199 88 109 38 32 7

58.0 18.6 11.1 12.2 10.0 36.7 12.4 36.3 16.1 19.9 6.9 5.8 1.3

792 496 132 103 115 115 343 133 163 119 175 31 56 10

62.6 16.7 13.0 14.5 14.5 43.3 16.8 20.6 15.0 22.1 3.9 7.1 1.3

95 49 15 10 10 11 30 9 23 15 17 6 6 1

51.6 15.8 10.5 10.5 11.6 31.6 9.5 24.2 15.8 17.9 6.3 6.3 1.1

166 90 27 28 19 28 75 20 40 11 48 14 10 0

54.2 16.3 16.9 11.4 16.9 45.2 12.0 24.1 6.6 28.9 8.4 6.0 0.0

190 121 32 24 21 20 76 21 53 12 43 11 11 1

63.7 16.8 12.6 11.1 10.5 40.0 11.1 27.9 6.3 22.6 5.8 5.8 0.5

241 160 43 34 32 17 92 32 87 30 54 14 14 1

66.4 17.8 14.1 13.3 7.1 38.2 13.3 36.1 12.4 22.4 5.8 5.8 0.4

342 209 58 30 55 40 131 51 95 70 76 14 21 3

61.1 17.0 8.8 16.1 11.7 38.3 14.9 27.8 20.5 22.2 4.1 6.1 0.9

308 187 58 39 45 54 140 69 65 69 47 10 28 11

60.7 18.8 12.7 14.6 17.5 45.5 22.4 21.1 22.4 15.3 3.2 9.1 3.6

61 41 8 6 9 10 27 9 15 14 9 6 5 0

67.2 13.1 9.8 14.8 16.4 44.3 14.8 24.6 23.0 14.8 9.8 8.2 0.0

185 109 30 21 31 16 73 27 58 32 48 11 10 1

58.9 16.2 11.4 16.8 8.6 39.5 14.6 31.4 17.3 25.9 5.9 5.4 0.5

529 328 92 76 65 69 209 65 169 55 117 31 31 3

62.0 17.4 14.4 12.3 13.0 39.5 12.3 31.9 10.4 22.1 5.9 5.9 0.6

326 209 54 36 46 46 146 59 61 64 64 10 17 5

64.1 16.6 11.0 14.1 14.1 44.8 18.1 18.7 19.6 19.6 3.1 5.2 1.5

233 126 48 25 30 29 88 39 56 39 47 10 25 8

54.1 20.6 10.7 12.9 12.4 37.8 16.7 24.0 16.7 20.2 4.3 10.7 3.4

646 379 124 79 93 82 275 88 178 81 149 34 44 8

58.7 19.2 12.2 14.4 12.7 42.6 13.6 27.6 12.5 23.1 5.3 6.8 1.2

133 83 26 19 14 22 47 23 31 27 19 4 11 2

62.4 19.5 14.3 10.5 16.5 35.3 17.3 23.3 20.3 14.3 3.0 8.3 1.5

37 25 6 6 2 6 15 8 8 4 9 4 2 1

67.6 16.2 16.2 5.4 16.2 40.5 21.6 21.6 10.8 24.3 10.8 5.4 2.7

372 234 64 45 55 44 144 58 99 60 76 20 22 7

62.9 17.2 12.1 14.8 11.8 38.7 15.6 26.6 16.1 20.4 5.4 5.9 1.9

190 117 23 22 22 23 79 32 54 38 38 10 13 1

61.6 12.1 11.6 11.6 12.1 41.6 16.8 28.4 20.0 20.0 5.3 6.8 0.5

86 42 21 11 12 10 25 10 22 9 25 7 5 1

48.8 24.4 12.8 14.0 11.6 29.1 11.6 25.6 10.5 29.1 8.1 5.8 1.2

209 125 26 27 21 22 96 29 60 15 54 14 14 1

59.8 12.4 12.9 10.0 10.5 45.9 13.9 28.7 7.2 25.8 6.7 6.7 0.5

207 128 31 22 22 22 84 31 62 30 43 9 20 3

61.8 15.0 10.6 10.6 10.6 40.6 15.0 30.0 14.5 20.8 4.3 9.7 1.4

842 523 156 106 127 116 341 132 219 153 163 39 51 12

62.1 18.5 12.6 15.1 13.8 40.5 15.7 26.0 18.2 19.4 4.6 6.1 1.4

単位：上段=人、下段=％

区分

回
答

者
数

問７付問３　同和問題を解決するために必要と思われることは何ですか。次の中からあてはまるものすべてを
選んでください。

全体

性
別

男性

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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テ
レ

ビ
・

ラ
ジ

オ
を

活

用
し

た
啓

発

県
・

市
町

の
広

報
誌

新
聞

・
雑

誌
・

週
刊

誌

映
画

・
ビ

デ
オ

を
活

用

し
た

啓
発

パ
ン

フ
レ

ッ
ト

・
ポ

ス

タ
ー

イ
ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

講
演

会
や

研
修

会

、
座

談
会

人
権

問
題

を
テ
ー
マ

と

し
た

行
事

（
じ

ん
け

ん
フ

ェ
ス

テ

ィ
バ

ル

、
ポ

ス
タ
ー
パ

ネ
ル

展
な

ど

）

高
齢

者
・

障
害

者
な

ど

の
擬

似
体

験

相
互

の
理

解
を

深
め

る

た
め

の
交

流

会 そ
の

他

な
い

無
回

答

1,522 514 524 323 93 322 55 210 205 102 28 10 464 80

33.8 34.4 21.2 6.1 21.2 3.6 13.8 13.5 6.7 1.8 0.7 30.5 5.3

616 218 225 139 30 135 27 90 65 42 13 3 189 27

35.4 36.5 22.6 4.9 21.9 4.4 14.6 10.6 6.8 2.1 0.5 30.7 4.4

858 285 288 179 62 179 26 115 136 59 15 7 261 45

33.2 33.6 20.9 7.2 20.9 3.0 13.4 15.9 6.9 1.7 0.8 30.4 5.2

104 35 13 12 5 21 11 9 9 10 0 1 50 3

33.7 12.5 11.5 4.8 20.2 10.6 8.7 8.7 9.6 0.0 1.0 48.1 2.9

184 66 37 32 4 41 12 19 26 13 1 2 60 2

35.9 20.1 17.4 2.2 22.3 6.5 10.3 14.1 7.1 0.5 1.1 32.6 1.1

201 66 65 32 16 48 13 40 51 18 4 1 61 2

32.8 32.3 15.9 8.0 23.9 6.5 19.9 25.4 9.0 2.0 0.5 30.3 1.0

254 109 105 63 22 75 9 42 37 13 6 3 63 7

42.9 41.3 24.8 8.7 29.5 3.5 16.5 14.6 5.1 2.4 1.2 24.8 2.8

373 112 155 82 25 77 5 47 48 21 6 1 119 15

30.0 41.6 22.0 6.7 20.6 1.3 12.6 12.9 5.6 1.6 0.3 31.9 4.0

360 118 140 98 21 54 3 48 30 26 11 2 95 42

32.8 38.9 27.2 5.8 15.0 0.8 13.3 8.3 7.2 3.1 0.6 26.4 11.7

77 31 30 19 3 16 0 11 8 5 0 1 19 5

40.3 39.0 24.7 3.9 20.8 0.0 14.3 10.4 6.5 0.0 1.3 24.7 6.5

198 82 65 39 15 41 14 26 30 13 4 0 52 9

41.4 32.8 19.7 7.6 20.7 7.1 13.1 15.2 6.6 2.0 0.0 26.3 4.5

560 201 193 124 42 152 23 97 95 35 10 4 165 11

35.9 34.5 22.1 7.5 27.1 4.1 17.3 17.0 6.3 1.8 0.7 29.5 2.0

356 111 127 74 21 61 10 43 46 22 7 1 113 22

31.2 35.7 20.8 5.9 17.1 2.8 12.1 12.9 6.2 2.0 0.3 31.7 6.2

271 76 98 62 11 43 6 28 21 24 7 4 94 24

28.0 36.2 22.9 4.1 15.9 2.2 10.3 7.7 8.9 2.6 1.5 34.7 8.9

710 242 220 151 50 153 37 80 98 62 12 6 218 35

34.1 31.0 21.3 7.0 21.5 5.2 11.3 13.8 8.7 1.7 0.8 30.7 4.9

150 44 55 23 7 27 2 18 22 9 6 2 51 10

29.3 36.7 15.3 4.7 18.0 1.3 12.0 14.7 6.0 4.0 1.3 34.0 6.7

41 12 17 8 3 11 1 9 10 2 0 0 10 3

29.3 41.5 19.5 7.3 26.8 2.4 22.0 24.4 4.9 0.0 0.0 24.4 7.3

407 139 148 87 21 87 10 67 54 21 6 1 125 22

34.2 36.4 21.4 5.2 21.4 2.5 16.5 13.3 5.2 1.5 0.2 30.7 5.4

214 77 84 54 12 44 5 36 21 8 4 1 60 10

36.0 39.3 25.2 5.6 20.6 2.3 16.8 9.8 3.7 1.9 0.5 28.0 4.7

98 29 28 20 2 20 9 6 13 4 1 2 38 4

29.6 28.6 20.4 2.0 20.4 9.2 6.1 13.3 4.1 1.0 2.0 38.8 4.1

220 66 55 33 12 53 7 24 37 20 0 1 77 4

30.0 25.0 15.0 5.5 24.1 3.2 10.9 16.8 9.1 0.0 0.5 35.0 1.8

225 90 73 55 17 52 11 36 37 13 3 0 67 7

40.0 32.4 24.4 7.6 23.1 4.9 16.0 16.4 5.8 1.3 0.0 29.8 3.1

935 321 359 211 62 191 26 139 114 64 24 7 268 56

34.3 38.4 22.6 6.6 20.4 2.8 14.9 12.2 6.8 2.6 0.7 28.7 6.0

単位：上段=人、下段=％

区分

回
答

者
数

問８　あなたは、過去１年間で、人権にかかわる啓発を見聞きしたり参加したことがありますか。次の中からあ
てはまるものすべてを選んでください。

全体

性
別

男性

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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人
権

問
題

を
解

決
す

る

た
め

自
分

も

何
と

か
し

た
い

と
思

っ
た

よ
く

理
解

で
き

、
人

権

の
大

切
さ

が

わ
か

っ
た

理
解

で
き

た
が

、
自

分

に
は

関
係

の

な
い

こ
と

だ
と

思

っ
た

こ
の

よ
う

な
こ

と
を

し

て
も

人
権

侵

害
は

な
く

な
ら

な
い

と

思

っ
た

そ
の

他

無
回

答

978 90 413 113 236 37 89

100.0 9.2 42.2 11.6 24.1 3.8 9.1

400 33 169 57 98 12 31

100.0 8.3 42.3 14.3 24.5 3.0 7.8

552 56 237 52 129 24 54

100.0 10.1 42.9 9.4 23.4 4.3 9.8

51 7 23 6 9 3 3

100.0 13.7 45.1 11.8 17.6 5.9 5.9

122 13 52 15 30 8 4

100.0 10.7 42.6 12.3 24.6 6.6 3.3

138 17 60 16 28 7 10

100.0 12.3 43.5 11.6 20.3 5.1 7.2

184 11 79 19 54 7 14

100.0 6.0 42.9 10.3 29.3 3.8 7.6

239 24 91 26 66 6 26

100.0 10.0 38.1 10.9 27.6 2.5 10.9

223 17 101 28 44 5 28

100.0 7.6 45.3 12.6 19.7 2.2 12.6

53 1 22 12 13 1 4

100.0 1.9 41.5 22.6 24.5 1.9 7.5

137 12 52 16 39 6 12

100.0 8.8 38.0 11.7 28.5 4.4 8.8

384 47 160 44 86 17 30

100.0 12.2 41.7 11.5 22.4 4.4 7.8

221 18 97 18 56 9 23

100.0 8.1 43.9 8.1 25.3 4.1 10.4

153 11 70 18 36 2 16

100.0 7.2 45.8 11.8 23.5 1.3 10.5

457 43 190 58 104 19 43

100.0 9.4 41.6 12.7 22.8 4.2 9.4

89 9 34 14 25 0 7

100.0 10.1 38.2 15.7 28.1 0.0 7.9

28 4 8 1 11 0 4

100.0 14.3 28.6 3.6 39.3 0.0 14.3

260 23 114 25 63 15 20

100.0 8.8 43.8 9.6 24.2 5.8 7.7

144 11 67 15 33 3 15

100.0 7.6 46.5 10.4 22.9 2.1 10.4

56 8 15 10 15 4 4

100.0 14.3 26.8 17.9 26.8 7.1 7.1

139 13 64 18 30 5 9

100.0 9.4 46.0 12.9 21.6 3.6 6.5

151 11 68 18 33 9 12

100.0 7.3 45.0 11.9 21.9 6.0 7.9

611 57 259 64 153 18 60

100.0 9.3 42.4 10.5 25.0 2.9 9.8

単位：上段=人、下段=％

区分

回
答

者
数

問８付問１　人権にかかわる啓発を見聞きなどし
て、どのような印象や感想をもちましたか。次の中

から１つだけ選んでください。

全体

性
別

男性

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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テ
レ

ビ
・

ラ
ジ

オ
を

活

用
し

た
啓

発

県
・

市
町

の
広

報
誌

新
聞

・
雑

誌
・

週
刊

誌

映
画

・
ビ

デ
オ

を
活

用

し
た

啓
発

パ
ン

フ
レ

ッ
ト

・
ポ

ス

タ
ー

イ
ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

講
演

会
や

研
修

会

、
座

談
会

人
権

問
題

を
テ
ー
マ

と

し
た

行
事

（
じ

ん
け

ん
フ

ェ
ス

テ

ィ
バ

ル

、
ポ

ス
タ
ー
パ

ネ
ル

展
な

ど

）

高
齢

者
・

障
害

者
な

ど

の
擬

似
体

験

相
互

の
理

解
を

深
め

る

た
め

の
交

流

会 そ
の

他

無
回

答

1,522 766 679 426 233 307 212 370 302 293 209 90 93

50.3 44.6 28.0 15.3 20.2 13.9 24.3 19.8 19.3 13.7 5.9 6.1

616 315 272 155 78 117 101 127 102 102 78 50 29

51.1 44.2 25.2 12.7 19.0 16.4 20.6 16.6 16.6 12.7 8.1 4.7

858 431 387 257 149 179 107 237 190 185 128 37 54

50.2 45.1 30.0 17.4 20.9 12.5 27.6 22.1 21.6 14.9 4.3 6.3

104 57 25 27 24 26 32 28 28 24 17 6 3

54.8 24.0 26.0 23.1 25.0 30.8 26.9 26.9 23.1 16.3 5.8 2.9

184 89 50 51 26 30 38 40 38 38 24 16 5

48.4 27.2 27.7 14.1 16.3 20.7 21.7 20.7 20.7 13.0 8.7 2.7

201 109 61 56 36 38 44 59 51 48 35 15 4

54.2 30.3 27.9 17.9 18.9 21.9 29.4 25.4 23.9 17.4 7.5 2.0

254 138 115 73 51 51 42 56 53 57 31 17 16

54.3 45.3 28.7 20.1 20.1 16.5 22.0 20.9 22.4 12.2 6.7 6.3

373 179 189 94 42 79 34 86 69 65 45 18 26

48.0 50.7 25.2 11.3 21.2 9.1 23.1 18.5 17.4 12.1 4.8 7.0

360 174 220 113 49 72 18 95 53 55 54 16 29

48.3 61.1 31.4 13.6 20.0 5.0 26.4 14.7 15.3 15.0 4.4 8.1

77 39 46 21 8 17 3 17 11 14 14 3 6

50.6 59.7 27.3 10.4 22.1 3.9 22.1 14.3 18.2 18.2 3.9 7.8

198 98 75 46 23 43 40 57 38 34 32 10 15

49.5 37.9 23.2 11.6 21.7 20.2 28.8 19.2 17.2 16.2 5.1 7.6

560 304 210 151 99 106 105 125 123 117 78 38 18

54.3 37.5 27.0 17.7 18.9 18.8 22.3 22.0 20.9 13.9 6.8 3.2

356 175 181 116 61 82 35 98 80 74 50 19 20

49.2 50.8 32.6 17.1 23.0 9.8 27.5 22.5 20.8 14.0 5.3 5.6

271 125 142 75 33 46 22 67 37 45 30 16 20

46.1 52.4 27.7 12.2 17.0 8.1 24.7 13.7 16.6 11.1 5.9 7.4

710 385 309 217 114 140 111 162 150 154 90 45 32

54.2 43.5 30.6 16.1 19.7 15.6 22.8 21.1 21.7 12.7 6.3 4.5

150 64 54 36 22 27 14 44 36 26 24 6 19

42.7 36.0 24.0 14.7 18.0 9.3 29.3 24.0 17.3 16.0 4.0 12.7

41 17 20 9 8 9 3 11 15 4 4 1 5

41.5 48.8 22.0 19.5 22.0 7.3 26.8 36.6 9.8 9.8 2.4 12.2

407 201 202 112 60 85 59 91 68 73 64 28 24

49.4 49.6 27.5 14.7 20.9 14.5 22.4 16.7 17.9 15.7 6.9 5.9

214 99 94 52 29 46 25 62 33 36 27 10 13

46.3 43.9 24.3 13.6 21.5 11.7 29.0 15.4 16.8 12.6 4.7 6.1

98 48 36 26 13 18 27 25 22 29 19 11 1

49.0 36.7 26.5 13.3 18.4 27.6 25.5 22.4 29.6 19.4 11.2 1.0

220 115 74 61 39 52 41 49 46 52 29 18 2

52.3 33.6 27.7 17.7 23.6 18.6 22.3 20.9 23.6 13.2 8.2 0.9

225 110 90 56 30 37 29 55 49 43 26 12 15

48.9 40.0 24.9 13.3 16.4 12.9 24.4 21.8 19.1 11.6 5.3 6.7

935 475 460 271 147 190 111 236 175 163 132 47 65

50.8 49.2 29.0 15.7 20.3 11.9 25.2 18.7 17.4 14.1 5.0 7.0

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

区分

全体

性
別

男性

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

単位：上段=人、下段=％

回
答

者
数

問９　あなたは、人権啓発を推進するためには、県民に対してどのような啓発広報活動が効果的であ
ると思いますか。次の中からあてはまるものすべてを選んでください。
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非
常

に
関

心
が

あ
る

あ
る

程
度

関
心

が
あ

る

あ
ま

り
関

心
が

な
い

全
く

関
心

が
な

い

無
回

答

自
分

に
直

接
関

係
が

な

い
か

ら

忙
し

い
か

ら

行
政

に
ま

か
せ

て
い

る

か
ら

そ
の

他

無
回

答

1,522 230 975 268 12 37 280 126 40 85 10 19

100.0 15.1 64.1 17.6 0.8 2.4 100.0 45.0 14.3 30.4 3.6 6.8

616 89 372 128 11 16 139 58 22 43 6 10

100.0 14.4 60.4 20.8 1.8 2.6 100.0 41.7 15.8 30.9 4.3 7.2

858 134 575 133 1 15 134 65 16 41 3 9

100.0 15.6 67.0 15.5 0.1 1.7 100.0 48.5 11.9 30.6 2.2 6.7

104 12 61 25 4 2 29 17 5 7 0 0

100.0 11.5 58.7 24.0 3.8 1.9 100.0 58.6 17.2 24.1 0.0 0.0

184 23 118 40 2 1 42 21 9 9 2 1

100.0 12.5 64.1 21.7 1.1 0.5 100.0 50.0 21.4 21.4 4.8 2.4

201 39 117 43 2 0 45 25 11 6 1 2

100.0 19.4 58.2 21.4 1.0 0.0 100.0 55.6 24.4 13.3 2.2 4.4

254 38 164 49 0 3 49 23 7 13 3 3

100.0 15.0 64.6 19.3 0.0 1.2 100.0 46.9 14.3 26.5 6.1 6.1

373 43 272 50 3 5 53 20 2 21 3 7

100.0 11.5 72.9 13.4 0.8 1.3 100.0 37.7 3.8 39.6 5.7 13.2

360 68 218 54 1 19 55 17 4 28 0 6

100.0 18.9 60.6 15.0 0.3 5.3 100.0 30.9 7.3 50.9 0.0 10.9

77 11 55 6 1 4 7 3 1 1 0 2

100.0 14.3 71.4 7.8 1.3 5.2 100.0 42.9 14.3 14.3 0.0 28.6

198 27 133 33 2 3 35 13 3 14 1 4

100.0 13.6 67.2 16.7 1.0 1.5 100.0 37.1 8.6 40.0 2.9 11.4

560 74 353 123 5 5 128 65 26 27 6 4

100.0 13.2 63.0 22.0 0.9 0.9 100.0 50.8 20.3 21.1 4.7 3.1

356 61 245 41 1 8 42 17 6 16 0 3

100.0 17.1 68.8 11.5 0.3 2.2 100.0 40.5 14.3 38.1 0.0 7.1

271 45 158 54 3 11 57 24 2 23 2 6

100.0 16.6 58.3 19.9 1.1 4.1 100.0 42.1 3.5 40.4 3.5 10.5

710 116 454 123 3 14 126 63 18 35 3 7

100.0 16.3 63.9 17.3 0.4 2.0 100.0 50.0 14.3 27.8 2.4 5.6

150 20 95 26 2 7 28 9 6 7 3 3

100.0 13.3 63.3 17.3 1.3 4.7 100.0 32.1 21.4 25.0 10.7 10.7

41 5 25 9 1 1 10 2 1 7 0 0

100.0 12.2 61.0 22.0 2.4 2.4 100.0 20.0 10.0 70.0 0.0 0.0

407 60 261 71 4 11 75 33 10 21 4 7

100.0 14.7 64.1 17.4 1.0 2.7 100.0 44.0 13.3 28.0 5.3 9.3

214 29 140 39 2 4 41 19 5 15 0 2

100.0 13.6 65.4 18.2 0.9 1.9 100.0 46.3 12.2 36.6 0.0 4.9

98 19 55 23 1 0 24 11 5 7 1 0

100.0 19.4 56.1 23.5 1.0 0.0 100.0 45.8 20.8 29.2 4.2 0.0

220 31 143 44 1 1 45 22 9 12 1 1

100.0 14.1 65.0 20.0 0.5 0.5 100.0 48.9 20.0 26.7 2.2 2.2

225 22 145 53 2 3 55 33 9 10 2 1

100.0 9.8 64.4 23.6 0.9 1.3 100.0 60.0 16.4 18.2 3.6 1.8

935 151 608 142 8 26 150 58 15 55 5 17

100.0 16.1 65.0 15.2 0.9 2.8 100.0 38.7 10.0 36.7 3.3 11.3

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

単位：上段=人、下段=％

回
答

者
数

問10付問１　障害者に対する福祉に関心
が持てない理由を、次の中から１つだけ

選んでください。

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

単位：上段=人、下段=％

区分

回
答

者
数

問10　あなたは、障害者に対する福祉に
ついてどの程度ご関心がありますか。次

の中から１つだけ選んでください。

全体

性
別

男性
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そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ

う
思

う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ

う
思

わ
な

い

そ
う

思
わ

な
い

無
回

答

1,522 632 724 76 25 65

100.0 41.5 47.6 5.0 1.6 4.3

616 246 297 32 16 25

100.0 39.9 48.2 5.2 2.6 4.1

858 365 413 42 7 31

100.0 42.5 48.1 4.9 0.8 3.6

104 40 48 10 3 3

100.0 38.5 46.2 9.6 2.9 2.9

184 67 97 15 2 3

100.0 36.4 52.7 8.2 1.1 1.6

201 66 116 10 4 5

100.0 32.8 57.7 5.0 2.0 2.5

254 108 121 11 3 11

100.0 42.5 47.6 4.3 1.2 4.3

373 174 164 17 10 8

100.0 46.6 44.0 4.6 2.7 2.1

360 160 162 11 1 26

100.0 44.4 45.0 3.1 0.3 7.2

77 33 32 4 3 5

100.0 42.9 41.6 5.2 3.9 6.5

198 88 90 10 4 6

100.0 44.4 45.5 5.1 2.0 3.0

560 216 288 31 10 15

100.0 38.6 51.4 5.5 1.8 2.7

356 162 158 14 5 17

100.0 45.5 44.4 3.9 1.4 4.8

271 106 136 15 1 13

100.0 39.1 50.2 5.5 0.4 4.8

710 306 338 34 7 25

100.0 43.1 47.6 4.8 1.0 3.5

150 60 75 7 2 6

100.0 40.0 50.0 4.7 1.3 4.0

41 17 16 3 1 4

100.0 41.5 39.0 7.3 2.4 9.8

407 158 199 20 8 22

100.0 38.8 48.9 4.9 2.0 5.4

214 91 96 12 7 8

100.0 42.5 44.9 5.6 3.3 3.7

98 37 50 9 1 1

100.0 37.8 51.0 9.2 1.0 1.0

220 80 116 14 4 6

100.0 36.4 52.7 6.4 1.8 2.7

225 90 111 14 1 9

100.0 40.0 49.3 6.2 0.4 4.0

935 409 432 37 17 40

100.0 43.7 46.2 4.0 1.8 4.3

単位：上段=人、下段=％

区分

回
答

者
数

問11　 障害者総合支援法では、障害のある方も可能な限り地域において生活

できる社会を目指すことが大きなテーマのひとつになっています。

　具体的には、障害のある方が入所施設などを利用し続けるのではなく、でき

る限りグループホームなど地域の中で福祉サービスを利用しながら生活でき

るようにすることをめざすものですが、このような考え方についてどう思いま

すか。次の中から１つだけ選んでください。

性
別

男性

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

70歳以上

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

全体
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障
害

者
が

働
く

場
の

確

保

、
充
実

手
当

、
年

金
な

ど
の

所

得
保

障
の

充

実 ヘ
ル

パ
ー

の
派

遣
な

ど

在
宅

サ
ー

ビ

ス
の

充
実

障
害

者
が

困

っ
た
と

き

に
相

談
で

き

る
体

制
づ

く
り

障
害

者
と

と
も

に
地

域

で
暮

ら
す

こ

と
に

関
す

る
住

民
意

識

の
醸

成

施
設

や
交

通
機

関
な

ど

の
バ

リ
ア

フ

リ
ー

化

グ
ル
ー
プ

ホ
ー

ム
な

ど

住
ま

い
の

確

保 そ
の

他

無
回

答

1,356 853 287 305 407 308 161 189 13 54

62.9 21.2 22.5 30.0 22.7 11.9 13.9 1.0 4.0

543 358 122 110 162 115 58 76 10 17

65.9 22.5 20.3 29.8 21.2 10.7 14.0 1.8 3.1

778 472 158 185 233 185 100 110 3 36

60.7 20.3 23.8 29.9 23.8 12.9 14.1 0.4 4.6

88 53 14 24 18 23 25 7 2 2

60.2 15.9 27.3 20.5 26.1 28.4 8.0 2.3 2.3

164 106 33 43 42 36 24 18 2 7

64.6 20.1 26.2 25.6 22.0 14.6 11.0 1.2 4.3

182 125 33 43 38 46 27 24 1 9

68.7 18.1 23.6 20.9 25.3 14.8 13.2 0.5 4.9

229 151 50 43 58 58 24 35 4 11

65.9 21.8 18.8 25.3 25.3 10.5 15.3 1.7 4.8

338 212 66 69 107 87 35 52 4 13

62.7 19.5 20.4 31.7 25.7 10.4 15.4 1.2 3.8

322 185 83 76 133 51 22 50 0 11

57.5 25.8 23.6 41.3 15.8 6.8 15.5 0.0 3.4

65 42 17 12 29 10 3 9 1 1

64.6 26.2 18.5 44.6 15.4 4.6 13.8 1.5 1.5

178 119 31 37 50 41 20 23 1 11

66.9 17.4 20.8 28.1 23.0 11.2 12.9 0.6 6.2

504 344 87 107 124 132 78 73 7 18

68.3 17.3 21.2 24.6 26.2 15.5 14.5 1.4 3.6

320 191 76 76 103 71 35 43 1 13

59.7 23.8 23.8 32.2 22.2 10.9 13.4 0.3 4.1

242 127 67 60 82 45 21 37 3 10

52.5 27.7 24.8 33.9 18.6 8.7 15.3 1.2 4.1

644 411 141 143 200 149 68 84 9 23

63.8 21.9 22.2 31.1 23.1 10.6 13.0 1.4 3.6

135 88 34 34 29 30 14 20 0 6

65.2 25.2 25.2 21.5 22.2 10.4 14.8 0.0 4.4

33 19 5 7 16 6 3 6 1 1

57.6 15.2 21.2 48.5 18.2 9.1 18.2 3.0 3.0

357 224 69 79 105 75 51 53 3 16

62.7 19.3 22.1 29.4 21.0 14.3 14.8 0.8 4.5

187 111 38 42 57 48 25 26 0 8

59.4 20.3 22.5 30.5 25.7 13.4 13.9 0.0 4.3

87 57 17 20 25 15 19 11 2 2

65.5 19.5 23.0 28.7 17.2 21.8 12.6 2.3 2.3

196 122 37 46 40 57 29 29 1 9

62.2 18.9 23.5 20.4 29.1 14.8 14.8 0.5 4.6

201 112 46 48 58 49 18 30 2 13

55.7 22.9 23.9 28.9 24.4 9.0 14.9 1.0 6.5

841 541 180 184 274 181 92 116 8 29

64.3 21.4 21.9 32.6 21.5 10.9 13.8 1.0 3.4

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

全体

性
別

男性

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

単位：上段=人、下段=％

区分

回
答

者
数

問11付問１　障害のある方が地域で生活していくためには何が必要だと考
えますか。次の中から２つまで選んでください。
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そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

1,522 859 556 29 10 68

100.0 56.4 36.5 1.9 0.7 4.5

616 340 232 12 7 25

100.0 55.2 37.7 1.9 1.1 4.1

858 493 314 16 3 32

100.0 57.5 36.6 1.9 0.3 3.7

104 59 39 3 1 2

100.0 56.7 37.5 2.9 1.0 1.9

184 109 67 2 3 3

100.0 59.2 36.4 1.1 1.6 1.6

201 110 82 3 4 2

100.0 54.7 40.8 1.5 2.0 1.0

254 141 101 3 1 8

100.0 55.5 39.8 1.2 0.4 3.1

373 219 135 7 1 11

100.0 58.7 36.2 1.9 0.3 2.9

360 197 123 10 0 30

100.0 54.7 34.2 2.8 0.0 8.3

77 49 20 2 1 5

100.0 63.6 26.0 2.6 1.3 6.5

198 112 71 4 3 8

100.0 56.6 35.9 2.0 1.5 4.0

560 319 217 10 5 9

100.0 57.0 38.8 1.8 0.9 1.6

356 206 126 7 0 17

100.0 57.9 35.4 2.0 0.0 4.8

271 140 110 4 1 16

100.0 51.7 40.6 1.5 0.4 5.9

710 425 243 13 3 26

100.0 59.9 34.2 1.8 0.4 3.7

150 77 60 5 1 7

100.0 51.3 40.0 3.3 0.7 4.7

41 15 21 1 0 4

100.0 36.6 51.2 2.4 0.0 9.8

407 232 141 6 5 23

100.0 57.0 34.6 1.5 1.2 5.7

214 110 91 4 1 8

100.0 51.4 42.5 1.9 0.5 3.7

98 53 41 2 2 0

100.0 54.1 41.8 2.0 2.0 0.0

220 122 90 5 2 1

100.0 55.5 40.9 2.3 0.9 0.5

225 124 90 2 2 7

100.0 55.1 40.0 0.9 0.9 3.1

935 536 328 19 4 48

100.0 57.3 35.1 2.0 0.4 5.1

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

年

齢

別

20～29歳

居

住

年

数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自

由業など

会社、商店、官公庁など

に勤務

主婦・主夫

無職

単位：上段=人、下段=％

区分

回

答

者

数

問12　障害者総合支援法では、障害者の就労支援もテー

マになっています。これは、障害のある方もできる限りそ

の能力を最大限に生かして、仕事に就くことができる社

会の実現をめざすものですが、このような考え方につい

てどう思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

（なお、ここでいう障害者とは、児童や高齢者は含みませ

ん。）

全体

性

別

男性

女性
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企
業

に
対

す
る

助
成

制

度
の

充
実

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク

な
ど

に

お
け

る
職

業

紹
介

制
度

の
充

実

就
労

に
向

け
た

訓
練

施

設
等

の
充

実

障
害

者
が

働
き

や
す

い

仕
事

の
開

発

、
職
場

環
境

づ
く

り

な
ど

企
業

の

理
解

障
害

者
の

家
族

の
理

解

と
協

力

障
害

者
雇

用
に

つ
い

て

の
企

業
に

対

す
る

義
務

付
け

の
強

化

そ
の

他

無
回

答

1,415 454 209 547 942 201 245 20 27

32.1 14.8 38.7 66.6 14.2 17.3 1.4 1.9

572 225 75 208 371 69 109 10 7

39.3 13.1 36.4 64.9 12.1 19.1 1.7 1.2

807 214 130 325 549 127 129 10 20

26.5 16.1 40.3 68.0 15.7 16.0 1.2 2.5

98 33 18 26 69 14 14 2 2

33.7 18.4 26.5 70.4 14.3 14.3 2.0 2.0

176 66 33 71 109 18 29 4 2

37.5 18.8 40.3 61.9 10.2 16.5 2.3 1.1

192 63 28 72 126 24 33 3 6

32.8 14.6 37.5 65.6 12.5 17.2 1.6 3.1

242 77 34 95 165 30 37 5 5

31.8 14.0 39.3 68.2 12.4 15.3 2.1 2.1

354 106 44 149 249 46 71 4 8

29.9 12.4 42.1 70.3 13.0 20.1 1.1 2.3

320 96 47 121 204 66 55 2 4

30.0 14.7 37.8 63.8 20.6 17.2 0.6 1.3

69 23 14 24 50 12 9 1 0

33.3 20.3 34.8 72.5 17.4 13.0 1.4 0.0

183 66 18 73 120 28 23 2 8

36.1 9.8 39.9 65.6 15.3 12.6 1.1 4.4

536 188 79 216 350 61 95 11 9

35.1 14.7 40.3 65.3 11.4 17.7 2.1 1.7

332 85 51 128 232 56 56 4 6

25.6 15.4 38.6 69.9 16.9 16.9 1.2 1.8

250 77 38 87 163 38 54 2 4

30.8 15.2 34.8 65.2 15.2 21.6 0.8 1.6

668 224 98 250 449 82 124 11 12

33.5 14.7 37.4 67.2 12.3 18.6 1.6 1.8

137 46 15 62 88 19 28 0 3

33.6 10.9 45.3 64.2 13.9 20.4 0.0 2.2

36 10 6 18 23 7 5 0 0

27.8 16.7 50.0 63.9 19.4 13.9 0.0 0.0

373 108 65 137 246 60 58 5 6

29.0 17.4 36.7 66.0 16.1 15.5 1.3 1.6

201 66 25 80 136 33 30 4 6

32.8 12.4 39.8 67.7 16.4 14.9 2.0 3.0

94 32 12 31 63 11 21 2 1

34.0 12.8 33.0 67.0 11.7 22.3 2.1 1.1

212 78 37 90 132 18 31 4 4

36.8 17.5 42.5 62.3 8.5 14.6 1.9 1.9

214 72 27 74 157 26 32 5 5

33.6 12.6 34.6 73.4 12.1 15.0 2.3 2.3

864 259 129 340 571 143 155 9 17

30.0 14.9 39.4 66.1 16.6 17.9 1.0 2.0

区分

全体

性
別

男性

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

単位：上段=人、下段=％

回
答

者
数

問12付問１　障害のある方が就労するためには何が必要だと考え
ますか。次の中から２つまで選んでください。

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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障
害

者
理

解
促

進
の

た

め
の

啓
発

活

動 障
害

者
差

別
や

虐
待

に

つ
い

て
の

相

談
窓

口
の

充
実

障
害

者
差

別
や

虐
待

を

未
然

に
防

止

す
る

た
め

の
関

係
者

等

へ
の

指
導

・

支
援

障
害

者
虐

待
の

早
期

発

見
と

早
期

対

応 成
年

後
見

制
度

に
つ

い

て
の

啓
発

活

動 成
年

後
見

制
度

に
つ

い

て
の

相
談

窓

口
の

充
実

そ
の

他

無
回

答

1,522 416 567 742 645 132 185 23 62

27.3 37.3 48.8 42.4 8.7 12.2 1.5 4.1

616 185 228 298 244 51 79 16 19

30.0 37.0 48.4 39.6 8.3 12.8 2.6 3.1

858 221 322 425 382 79 104 6 32

25.8 37.5 49.5 44.5 9.2 12.1 0.7 3.7

104 26 27 63 50 7 8 3 1

25.0 26.0 60.6 48.1 6.7 7.7 2.9 1.0

184 50 62 95 83 12 10 5 6

27.2 33.7 51.6 45.1 6.5 5.4 2.7 3.3

201 69 58 109 90 20 28 1 2

34.3 28.9 54.2 44.8 10.0 13.9 0.5 1.0

254 75 78 143 94 24 35 4 7

29.5 30.7 56.3 37.0 9.4 13.8 1.6 2.8

373 97 165 169 161 36 57 6 8

26.0 44.2 45.3 43.2 9.7 15.3 1.6 2.1

360 88 164 145 149 31 45 3 27

24.4 45.6 40.3 41.4 8.6 12.5 0.8 7.5

77 22 31 31 32 8 10 2 4

28.6 40.3 40.3 41.6 10.4 13.0 2.6 5.2

198 45 83 93 86 17 29 3 7

22.7 41.9 47.0 43.4 8.6 14.6 1.5 3.5

560 178 170 304 235 45 66 10 10

31.8 30.4 54.3 42.0 8.0 11.8 1.8 1.8

356 83 142 176 156 42 43 3 13

23.3 39.9 49.4 43.8 11.8 12.1 0.8 3.7

271 77 122 114 112 17 33 4 14

28.4 45.0 42.1 41.3 6.3 12.2 1.5 5.2

710 189 272 336 292 65 95 13 27

26.6 38.3 47.3 41.1 9.2 13.4 1.8 3.8

150 47 47 75 67 12 17 3 7

31.3 31.3 50.0 44.7 8.0 11.3 2.0 4.7

41 10 17 21 21 2 3 0 3

24.4 41.5 51.2 51.2 4.9 7.3 0.0 7.3

407 114 144 201 170 34 52 5 18

28.0 35.4 49.4 41.8 8.4 12.8 1.2 4.4

214 56 87 109 95 19 18 2 7

26.2 40.7 50.9 44.4 8.9 8.4 0.9 3.3

98 29 30 55 43 4 9 1 3

29.6 30.6 56.1 43.9 4.1 9.2 1.0 3.1

220 76 73 108 102 21 20 3 3

34.5 33.2 49.1 46.4 9.5 9.1 1.4 1.4

225 62 64 127 88 25 25 2 8

27.6 28.4 56.4 39.1 11.1 11.1 0.9 3.6

935 239 388 434 395 80 129 16 37

25.6 41.5 46.4 42.2 8.6 13.8 1.7 4.0

性
別

男性

女性

全体

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

西讃圏域

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

別

農林漁業

圏
域

別

10年以上～20年未満

20年以上

主婦・主夫

無職

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

会社、商店、官公庁など
に勤務

商工業、サービス業、自
由業など

単位：上段=人、下段=％

区分

回
答

者
数

問13　障害のある方の権利擁護（差別や虐待の防止など）につい
て、行政はどんなことに特に力を入れるべきだと考えますか。次の

中から２つまで選んでください。
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自
主

防
災

組
織

の
充

実

、
避

難
訓

練

障
害

の
特

性
に

あ

っ
た

避
難

場
所

の

確
保

、
避

難
場

所
に

お

け
る

支
援

地
域

内
で

の
要

支
援

者

の
把

握

障
害

者
が

必
要

と
す

る

物
資

の
備

蓄

災
害

時
に

お
け

る
障

害

の
あ

る
方

の

避
難

体
制

の
整

備

災
害

時
に

お
け

る
情

報

提
供

（
携

帯

メ
ー

ル
に

よ
る

情
報

配

信
な

ど

）
の

充
実

そ
の

他

無
回

答

1,522 312 777 686 205 678 145 11 50

20.5 51.1 45.1 13.5 44.5 9.5 0.7 3.3

616 131 306 289 68 295 49 7 15

21.3 49.7 46.9 11.0 47.9 8.0 1.1 2.4

858 165 454 383 131 362 95 4 26

19.2 52.9 44.6 15.3 42.2 11.1 0.5 3.0

104 26 45 48 18 42 16 1 1

25.0 43.3 46.2 17.3 40.4 15.4 1.0 1.0

184 34 81 84 42 77 18 3 4

18.5 44.0 45.7 22.8 41.8 9.8 1.6 2.2

201 41 119 81 31 95 18 1 1

20.4 59.2 40.3 15.4 47.3 9.0 0.5 0.5

254 52 134 121 23 125 18 1 6

20.5 52.8 47.6 9.1 49.2 7.1 0.4 2.4

373 65 194 185 42 172 39 3 7

17.4 52.0 49.6 11.3 46.1 10.5 0.8 1.9

360 78 188 154 42 149 35 2 22

21.7 52.2 42.8 11.7 41.4 9.7 0.6 6.1

77 12 39 35 6 39 7 0 4

15.6 50.6 45.5 7.8 50.6 9.1 0.0 5.2

198 48 95 100 23 77 21 1 6

24.2 48.0 50.5 11.6 38.9 10.6 0.5 3.0

560 105 285 250 82 275 58 4 7

18.8 50.9 44.6 14.6 49.1 10.4 0.7 1.3

356 70 201 168 43 144 35 2 12

19.7 56.5 47.2 12.1 40.4 9.8 0.6 3.4

271 58 137 112 42 120 22 4 10

21.4 50.6 41.3 15.5 44.3 8.1 1.5 3.7

710 146 350 311 112 316 66 7 23

20.6 49.3 43.8 15.8 44.5 9.3 1.0 3.2

150 35 73 68 16 71 14 0 6

23.3 48.7 45.3 10.7 47.3 9.3 0.0 4.0

41 12 20 21 4 16 2 0 2

29.3 48.8 51.2 9.8 39.0 4.9 0.0 4.9

407 72 219 189 48 176 40 2 16

17.7 53.8 46.4 11.8 43.2 9.8 0.5 3.9

214 47 115 97 25 99 23 2 3

22.0 53.7 45.3 11.7 46.3 10.7 0.9 1.4

98 22 56 33 18 43 13 1 1

22.4 57.1 33.7 18.4 43.9 13.3 1.0 1.0

220 43 108 103 37 100 23 2 2

19.5 49.1 46.8 16.8 45.5 10.5 0.9 0.9

225 44 113 95 35 110 21 1 5

19.6 50.2 42.2 15.6 48.9 9.3 0.4 2.2

935 188 485 443 108 408 87 7 33

20.1 51.9 47.4 11.6 43.6 9.3 0.7 3.5

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

区分

全体

性
別

男性

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

単位：上段=人、下段=％

回
答

者
数

問14　東日本大震災のような災害に備えるため、障害のある方の
防災対策として何が必要だと考えますか。次の中から２つまで選ん

でください。

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職
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障
害

者
が

い
つ

で
も

安

心
し

て
相

談

で
き

る
仕

組
み

づ
く

り

シ
ョ

ー

ト

ス

テ

イ

や

ホ
ー

ム

ヘ

ル

プ

な

ど

在

宅

福

祉

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

地

域

で

生

活

す

る

た

め

の

グ

ル

ー

プ

ホ

ー

ム

整

備

な

ど

住

ま

い

の

確

保

行
政

・
企

業
な

ど
関

係

者
が

協
力

し

た
就

労
の

促
進

障
害

の
あ

る
子

ど
も

を

支
援

す
る

体

制
の

充
実

障
害

者
の

ス
ポ
ー
ツ

・

文
化

活
動

の

振
興

保
健

・
医

療
施

策
の

推

進

施
設

、
交

通
機

関
や

情

報
の

バ
リ

ア

フ
リ
ー

防
災

対
策

の
充

実

手
当

・
年

金
な

ど
の

所

得
保

障

障
害

者
に

対
す

る
県

民

の
理

解
の

促

進 障
害

者
の

権
利

擁
護

の

推
進

福
祉

に
関

わ
る

人
材

の

養
成

・
確

保

無
回

答

1,522 687 443 382 521 412 113 259 266 54 351 253 46 382 45

45.1 29.1 25.1 34.2 27.1 7.4 17.0 17.5 3.5 23.1 16.6 3.0 25.1 3.0

616 276 157 165 239 177 55 120 99 24 145 95 17 135 12

44.8 25.5 26.8 38.8 28.7 8.9 19.5 16.1 3.9 23.5 15.4 2.8 21.9 1.9

858 390 273 208 265 225 56 131 164 28 198 151 28 241 25

45.5 31.8 24.2 30.9 26.2 6.5 15.3 19.1 3.3 23.1 17.6 3.3 28.1 2.9

104 37 30 22 30 24 21 15 30 4 21 24 6 22 1

35.6 28.8 21.2 28.8 23.1 20.2 14.4 28.8 3.8 20.2 23.1 5.8 21.2 1.0

184 49 58 46 62 65 23 24 42 10 38 36 6 61 3

26.6 31.5 25.0 33.7 35.3 12.5 13.0 22.8 5.4 20.7 19.6 3.3 33.2 1.6

201 77 53 53 83 69 8 31 46 8 29 33 7 62 1

38.3 26.4 26.4 41.3 34.3 4.0 15.4 22.9 4.0 14.4 16.4 3.5 30.8 0.5

254 104 75 68 101 55 7 43 55 7 74 38 7 66 5

40.9 29.5 26.8 39.8 21.7 2.8 16.9 21.7 2.8 29.1 15.0 2.8 26.0 2.0

373 188 116 104 128 93 32 67 48 6 92 66 12 89 8

50.4 31.1 27.9 34.3 24.9 8.6 18.0 12.9 1.6 24.7 17.7 3.2 23.9 2.1

360 214 99 81 103 98 20 71 42 16 88 49 7 75 19

59.4 27.5 22.5 28.6 27.2 5.6 19.7 11.7 4.4 24.4 13.6 1.9 20.8 5.3

77 38 18 15 28 22 1 14 13 1 18 16 3 19 3

49.4 23.4 19.5 36.4 28.6 1.3 18.2 16.9 1.3 23.4 20.8 3.9 24.7 3.9

198 87 67 49 65 57 20 39 31 8 31 27 6 45 4

43.9 33.8 24.7 32.8 28.8 10.1 19.7 15.7 4.0 15.7 13.6 3.0 22.7 2.0

560 202 163 154 215 161 43 93 120 19 130 92 22 158 7

36.1 29.1 27.5 38.4 28.8 7.7 16.6 21.4 3.4 23.2 16.4 3.9 28.2 1.3

356 187 107 89 105 97 20 54 55 13 86 69 8 94 9

52.5 30.1 25.0 29.5 27.2 5.6 15.2 15.4 3.7 24.2 19.4 2.2 26.4 2.5

271 145 74 64 87 64 25 50 43 11 76 39 3 55 13

53.5 27.3 23.6 32.1 23.6 9.2 18.5 15.9 4.1 28.0 14.4 1.1 20.3 4.8

710 314 218 159 256 189 56 122 117 28 178 113 24 180 21

44.2 30.7 22.4 36.1 26.6 7.9 17.2 16.5 3.9 25.1 15.9 3.4 25.4 3.0

150 67 42 44 52 36 10 18 26 4 25 38 5 34 5

44.7 28.0 29.3 34.7 24.0 6.7 12.0 17.3 2.7 16.7 25.3 3.3 22.7 3.3

41 24 14 10 9 13 1 10 4 1 8 7 1 9 2

58.5 34.1 24.4 22.0 31.7 2.4 24.4 9.8 2.4 19.5 17.1 2.4 22.0 4.9

407 190 110 112 137 100 30 67 79 10 93 54 11 108 14

46.7 27.0 27.5 33.7 24.6 7.4 16.5 19.4 2.5 22.9 13.3 2.7 26.5 3.4

214 92 59 57 67 74 16 42 40 11 47 41 5 51 3

43.0 27.6 26.6 31.3 34.6 7.5 19.6 18.7 5.1 22.0 19.2 2.3 23.8 1.4

98 41 29 20 32 26 9 24 23 3 21 19 6 24 2

41.8 29.6 20.4 32.7 26.5 9.2 24.5 23.5 3.1 21.4 19.4 6.1 24.5 2.0

220 71 64 57 80 69 25 37 44 9 46 46 5 73 1

32.3 29.1 25.9 36.4 31.4 11.4 16.8 20.0 4.1 20.9 20.9 2.3 33.2 0.5

225 92 60 61 90 62 17 29 41 9 55 32 7 58 6

40.9 26.7 27.1 40.0 27.6 7.6 12.9 18.2 4.0 24.4 14.2 3.1 25.8 2.7

935 466 278 236 305 247 60 162 155 30 221 149 27 221 28

49.8 29.7 25.2 32.6 26.4 6.4 17.3 16.6 3.2 23.6 15.9 2.9 23.6 3.0

単位：上段=人、下段=％

区分

回
答

者
数

問15　障害のある方が地域でいきいきと暮らすために、行政はどんなことに特に力を入れるべきだと考えますか。次の
中から３つまで選んでください。

全体

性
別

男性

女性

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏
域

別

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職
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満

足

し

て

い

る

や

や

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

不

満

で

あ

る

無

回

答

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

383 581 319 103 28 108 972 311 59 5 1 174

25.2 38.2 21.0 6.8 1.8 7.1 63.9 20.4 3.9 0.3 0.1 11.4

113 436 476 302 107 88 907 406 51 2 1 155

7.4 28.6 31.3 19.8 7.0 5.8 59.6 26.7 3.4 0.1 0.1 10.2

237 579 401 168 40 97 400 723 209 19 1 170

15.6 38.0 26.3 11.0 2.6 6.4 26.3 47.5 13.7 1.2 0.1 11.2

174 485 566 166 40 91 479 629 233 14 2 165

11.4 31.9 37.2 10.9 2.6 6.0 31.5 41.3 15.3 0.9 0.1 10.8

269 652 350 120 33 98 656 594 102 3 2 165

17.7 42.8 23.0 7.9 2.2 6.4 43.1 39.0 6.7 0.2 0.1 10.8

302 680 333 97 22 88 611 591 145 10 1 164

19.8 44.7 21.9 6.4 1.4 5.8 40.1 38.8 9.5 0.7 0.1 10.8

150 558 505 175 45 89 440 639 251 21 3 168

9.9 36.7 33.2 11.5 3.0 5.8 28.9 42.0 16.5 1.4 0.2 11.0

207 482 450 209 84 90 733 495 125 5 1 163

13.6 31.7 29.6 13.7 5.5 5.9 48.2 32.5 8.2 0.3 0.1 10.7

110 424 584 234 71 99 464 660 212 16 2 168

7.2 27.9 38.4 15.4 4.7 6.5 30.5 43.4 13.9 1.1 0.1 11.0

64 302 922 100 30 104 305 575 434 32 5 171

4.2 19.8 60.6 6.6 2.0 6.8 20.0 37.8 28.5 2.1 0.3 11.2

138 579 600 89 17 99 424 639 271 20 2 166

9.1 38.0 39.4 5.8 1.1 6.5 27.9 42.0 17.8 1.3 0.1 10.9

87 423 676 182 50 104 361 674 296 23 3 165

5.7 27.8 44.4 12.0 3.3 6.8 23.7 44.3 19.4 1.5 0.2 10.8

67 244 519 422 172 98 776 464 114 4 4 160

4.4 16.0 34.1 27.7 11.3 6.4 51.0 30.5 7.5 0.3 0.3 10.5

194 637 393 155 51 92 704 524 120 11 5 158

12.7 41.9 25.8 10.2 3.4 6.0 46.3 34.4 7.9 0.7 0.3 10.4

49 256 791 246 85 95 714 443 186 12 9 158

3.2 16.8 52.0 16.2 5.6 6.2 46.9 29.1 12.2 0.8 0.6 10.4

53 265 868 182 54 100 397 608 332 20 2 163

3.5 17.4 57.0 12.0 3.5 6.6 26.1 39.9 21.8 1.3 0.1 10.7

43 252 925 144 58 100 400 585 353 18 3 163

2.8 16.6 60.8 9.5 3.8 6.6 26.3 38.4 23.2 1.2 0.2 10.7

行

政

の

環

境

へ

の

取

組

み

10　環境学習に関する取組み

９　環境に関する情報提供の取組

み

８　地球温暖化対策（再生可能エ

ネルギーの導入など）

７　ゴミの分別、リサイクル対策

６　廃棄物の不法投棄対策

５　身近に自然とふれあう場の整

備対策

４　自然公園（瀬戸内海国立公園

など）の保全と整備

３　野生生物の保護対策

２　交通や経済活動に伴う騒音・振

動対策

１　下水道・浄化槽の汚水処理対

策

施策

３　まちの静けさ

２　水のきれいさ

（川、ため池、海など）

１　空気のきれいさ

問16　あなたの身のまわりの環境について

身

の

ま

わ

り

の

環

境

７　夏や冬のすごしやすさ

６　景観の美しさ（まちなみ、田園

風景、瀬戸内海など）

５　みどりの豊かさ

（森林、公園など）

４　身近な生き物の豊かさ

　　（野鳥、昆虫、魚など）

単位：上段=人、下段=％

現在の満足度 将来の重要度
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い

つ

も

行

っ
て

い

る

と

き

ど

き

行

っ
て

い

る

あ

ま

り

行

っ
て

い

な

い

全

く

行

っ
て

い

な

い

無

回

答

674 474 243 59 72

44.3 31.1 16.0 3.9 4.7

974 332 110 22 84

64.0 21.8 7.2 1.4 5.5

436 561 320 132 73

28.6 36.9 21.0 8.7 4.8

145 379 569 346 83

9.5 24.9 37.4 22.7 5.5

1,260 147 39 13 63

82.8 9.7 2.6 0.9 4.1

1,303 108 24 12 75

85.6 7.1 1.6 0.8 4.9

893 477 77 11 64

58.7 31.3 5.1 0.7 4.2

859 395 127 31 110

56.4 26.0 8.3 2.0 7.2

208 390 572 267 85

13.7 25.6 37.6 17.5 5.6

174 403 431 430 84

11.4 26.5 28.3 28.3 5.5

81 324 606 427 84

5.3 21.3 39.8 28.1 5.5

121 459 559 306 77

8.0 30.2 36.7 20.1 5.1

単位：上段=人、下段=％問17　あなたは日常生活の中で、次にあげる行動をどの程度行っていますか。

施策

取組状況

水

質

汚

濁

の

防

止

食器の汚れをふきとって洗ったり、料理の残り油を排

水口に流さないようにしている。

洗剤の使用量は適量としている。

資

源

の

有

効

利

用

・

廃

棄

物

の

適

正

処

理

買い物のときはマイバッグを持参したり、詰替商品や

簡易包装の商品を購入するなど、ゴミを減らすよう

にしている。

リサイクルショップやフリーマーケットを活用するな

ど、再利用に努めている。

市町のルールに沿って正しくゴミを分別し、リサイク

ル回収に協力している。

ゴミを排出するときは、決められたルールに従い、不

法投棄や野外焼却をしない。

地

球

温

暖

化

の

防

止

電気をこまめに消したり、冷暖房の温度設定に注意

するなど節電に努めている。

（家族の運転を含め）運転の際には、不必要なアイド

リングや急発進を控えるなどエコドライブに努めてい

る。

外出の際は、マイカーよりも徒歩、自転車、公共交

通機関を利用している。

環

境

保

全

活

動

地域や学校での環境美化や緑化運動に参加してい

る。

環境に関する講座への積極的な参加や正しい知識

を得るように努めている。

身近な環境問題について職場や家庭で話し合った

り、省エネや節電など環境によいことを知人に勧め

たりしている。
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再
生

可
能

エ
ネ

ル
ギ
ー

設
備

の
導

入

の
支

援

電
気

自
動

車
や

省
エ

ネ

ル
ギ
ー
設

備

な
ど

の
導

入
促

進

省
エ

ネ
・

節
電

行
動

の

促
進

C
O

2
吸

収
源

と
し

て

の
森

林
整

備

の
推

進

地
球

温
暖

化
に

関
す

る

情
報

の
提

供

地
球

温
暖

化
防

止
に

関

す
る

環
境

学

習
の

充
実

そ
の

他

無
回

答

1,522 979 718 1,004 684 406 368 28 76

64.3 47.2 66.0 44.9 26.7 24.2 1.8 5.0

616 427 316 403 286 132 136 17 26

69.3 51.3 65.4 46.4 21.4 22.1 2.8 4.2

858 528 381 578 383 265 221 11 38

61.5 44.4 67.4 44.6 30.9 25.8 1.3 4.4

104 67 58 64 63 26 17 2 2

64.4 55.8 61.5 60.6 25.0 16.3 1.9 1.9

184 124 102 111 88 47 43 5 4

67.4 55.4 60.3 47.8 25.5 23.4 2.7 2.2

201 141 114 126 107 40 44 7 3

70.1 56.7 62.7 53.2 19.9 21.9 3.5 1.5

254 169 131 172 115 76 65 4 5

66.5 51.6 67.7 45.3 29.9 25.6 1.6 2.0

373 240 169 262 166 99 94 4 17

64.3 45.3 70.2 44.5 26.5 25.2 1.1 4.6

360 214 127 247 131 109 97 6 32

59.4 35.3 68.6 36.4 30.3 26.9 1.7 8.9

77 52 27 52 31 18 17 3 6

67.5 35.1 67.5 40.3 23.4 22.1 3.9 7.8

198 124 98 132 92 48 47 2 11

62.6 49.5 66.7 46.5 24.2 23.7 1.0 5.6

560 372 316 359 280 144 128 13 13

66.4 56.4 64.1 50.0 25.7 22.9 2.3 2.3

356 234 141 250 156 109 94 3 14

65.7 39.6 70.2 43.8 30.6 26.4 0.8 3.9

271 167 113 180 107 75 72 7 17

61.6 41.7 66.4 39.5 27.7 26.6 2.6 6.3

710 462 344 458 307 187 175 15 36

65.1 48.5 64.5 43.2 26.3 24.6 2.1 5.1

150 97 60 105 78 39 37 0 7

64.7 40.0 70.0 52.0 26.0 24.7 0.0 4.7

41 24 13 28 16 13 9 0 4

58.5 31.7 68.3 39.0 31.7 22.0 0.0 9.8

407 257 194 265 195 108 92 10 19

63.1 47.7 65.1 47.9 26.5 22.6 2.5 4.7

214 139 107 148 88 59 55 3 10

65.0 50.0 69.2 41.1 27.6 25.7 1.4 4.7

98 65 64 57 54 19 18 2 3

66.3 65.3 58.2 55.1 19.4 18.4 2.0 3.1

220 160 110 147 107 54 44 4 6

72.7 50.0 66.8 48.6 24.5 20.0 1.8 2.7

225 145 108 148 115 59 54 9 4

64.4 48.0 65.8 51.1 26.2 24.0 4.0 1.8

935 587 420 630 396 266 244 13 50

62.8 44.9 67.4 42.4 28.4 26.1 1.4 5.3

回
答

者
数

【問18－１】地球温暖化防止のための取組みについて

区分

単位：上段=人、下段=％

性
別

男性

女性

全体

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

無職

70歳以上

60～69歳

40～49歳

50～59歳

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

商工業、サービス業、自
由業など

10年以上～20年未満

20年以上

3年以上～10年未満

職
業

別

農林漁業

居
住

年
数

別

3年未満

西讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

東讃圏域

圏
域

別

高松圏域
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間
伐

な
ど

森
林

を
守

り

育
て

る
森

林

整
備

の
推

進

保
安

林

（
水
源

か
ん

養

機
能

な
ど

が

指
定

さ
れ

て
い

る
森

林

）
な

ど
の

適

切
な

管
理

・
保

全

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

・
企

業

な
ど

の
参

加

に
よ

る
県

民
総

参
加

の

森
づ

く
り

の

推
進

公
共

施
設

に
お

け
る

県

産
木

材
の

利

用
促

進

県
産

木
材

で
作

っ
た

製

品
な

ど
の

積

極
的

な
P

R
と

情
報

の

提
供

都
市

公
園

や
森

林
公

園

な
ど

の
適

切

な
整

備
・

管
理

建
物

の
屋

上
や

壁
面

に

植
物

を
植

え

る
な

ど
緑

化
の

推
進

手
入

れ
が

行
き

届
い

て

い
な

い
竹

林

が
拡

大
し

て
い

る
里

山

の
整

備
の

推

進 そ
の

他

無
回

答

1,522 995 546 426 292 178 634 324 661 14 96

65.4 35.9 28.0 19.2 11.7 41.7 21.3 43.4 0.9 6.3

616 415 242 174 127 71 241 120 283 6 29

67.4 39.3 28.2 20.6 11.5 39.1 19.5 45.9 1.0 4.7

858 555 293 243 157 101 374 199 365 8 54

64.7 34.1 28.3 18.3 11.8 43.6 23.2 42.5 0.9 6.3

104 67 31 32 21 8 64 33 40 1 2

64.4 29.8 30.8 20.2 7.7 61.5 31.7 38.5 1.0 1.9

184 120 69 53 25 24 93 58 71 2 4

65.2 37.5 28.8 13.6 13.0 50.5 31.5 38.6 1.1 2.2

201 137 77 56 34 23 94 54 86 2 5

68.2 38.3 27.9 16.9 11.4 46.8 26.9 42.8 1.0 2.5

254 182 106 63 52 24 107 55 126 4 6

71.7 41.7 24.8 20.5 9.4 42.1 21.7 49.6 1.6 2.4

373 251 146 119 68 45 134 59 174 0 25

67.3 39.1 31.9 18.2 12.1 35.9 15.8 46.6 0.0 6.7

360 215 108 93 84 47 124 62 154 5 40

59.7 30.0 25.8 23.3 13.1 34.4 17.2 42.8 1.4 11.1

77 46 25 17 22 14 23 10 39 2 7

59.7 32.5 22.1 28.6 18.2 29.9 13.0 50.6 2.6 9.1

198 138 78 51 42 22 79 39 78 1 12

69.7 39.4 25.8 21.2 11.1 39.9 19.7 39.4 0.5 6.1

560 389 219 161 95 67 259 142 252 4 14

69.5 39.1 28.8 17.0 12.0 46.3 25.4 45.0 0.7 2.5

356 219 123 110 68 39 162 69 154 3 21

61.5 34.6 30.9 19.1 11.0 45.5 19.4 43.3 0.8 5.9

271 174 88 74 56 29 90 56 121 4 25

64.2 32.5 27.3 20.7 10.7 33.2 20.7 44.6 1.5 9.2

710 470 235 203 135 74 306 177 295 7 44

66.2 33.1 28.6 19.0 10.4 43.1 24.9 41.5 1.0 6.2

150 99 61 50 20 13 62 24 75 0 10

66.0 40.7 33.3 13.3 8.7 41.3 16.0 50.0 0.0 6.7

41 24 18 8 10 4 10 4 19 0 6

58.5 43.9 19.5 24.4 9.8 24.4 9.8 46.3 0.0 14.6

407 264 146 112 76 63 159 89 177 6 24

64.9 35.9 27.5 18.7 15.5 39.1 21.9 43.5 1.5 5.9

214 138 86 53 51 24 97 30 95 1 12

64.5 40.2 24.8 23.8 11.2 45.3 14.0 44.4 0.5 5.6

98 62 43 25 12 11 49 37 36 1 2

63.3 43.9 25.5 12.2 11.2 50.0 37.8 36.7 1.0 2.0

220 146 69 68 36 28 112 66 87 2 6

66.4 31.4 30.9 16.4 12.7 50.9 30.0 39.5 0.9 2.7

225 155 81 49 49 29 103 53 96 3 9

68.9 36.0 21.8 21.8 12.9 45.8 23.6 42.7 1.3 4.0

935 610 344 276 188 104 353 165 432 8 65

65.2 36.8 29.5 20.1 11.1 37.8 17.6 46.2 0.9 7.0

区分

【問18－２】森林整備と都市緑化のための取組みについて

回
答

者
数

単位：上段=人、下段=％

性
別

男性

全体

50～59歳

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

無職

職
業

別

70歳以上

60～69歳

40～49歳

主婦・主夫

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

西讃圏域

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

10年以上～20年未満

20年以上

女性

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務
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広
報

の
充

実
な

ど
県

民

へ
の

意
識

啓

発
や

情
報

提
供

の
強

化

学
校

や
地

域
で

の
環

境

学
習

の
充

実

市
町

で
の

ご
み

の
分

別

方
法

や
処

理

方
法

の
見

直
し

（
可

燃

ご
み

か
ら

資

源
ご

み
へ

の
変

更
な

ど

）

デ
ポ

ジ

ッ
ト
制

度
の

導

入
な

ど
生

産

者
に

よ
る

資
源

回
収

の

仕
組

み
づ

く

り ス
ー

パ
ー

で
の

買
い

物

袋
持

参
の

協

力
呼

び
か

け
や

包
装

の

簡
素

化

地
域

で
の

環
境

美
化

（
ご
み

拾
い

な

ど

）
の
取

組
み

不
法

投
棄

の
監

視
・

通

報
体

制
の

充

実 そ
の

他

無
回

答

1,522 582 684 727 411 664 416 569 24 82

38.2 44.9 47.8 27.0 43.6 27.3 37.4 1.6 5.4

616 242 291 291 167 241 189 249 10 25

39.3 47.2 47.2 27.1 39.1 30.7 40.4 1.6 4.1

858 326 373 419 231 416 221 305 13 44

38.0 43.5 48.8 26.9 48.5 25.8 35.5 1.5 5.1

104 31 53 49 31 58 30 40 2 2

29.8 51.0 47.1 29.8 55.8 28.8 38.5 1.9 1.9

184 59 94 92 45 92 48 72 6 4

32.1 51.1 50.0 24.5 50.0 26.1 39.1 3.3 2.2

201 73 123 89 66 95 44 76 1 4

36.3 61.2 44.3 32.8 47.3 21.9 37.8 0.5 2.0

254 114 128 130 70 101 57 108 6 5

44.9 50.4 51.2 27.6 39.8 22.4 42.5 2.4 2.0

373 138 142 191 118 145 131 142 3 16

37.0 38.1 51.2 31.6 38.9 35.1 38.1 0.8 4.3

360 154 128 160 69 166 100 118 5 37

42.8 35.6 44.4 19.2 46.1 27.8 32.8 1.4 10.3

77 25 30 38 17 36 25 26 3 6

32.5 39.0 49.4 22.1 46.8 32.5 33.8 3.9 7.8

198 62 90 97 51 100 49 75 2 10

31.3 45.5 49.0 25.8 50.5 24.7 37.9 1.0 5.1

560 218 293 278 169 234 163 235 6 13

38.9 52.3 49.6 30.2 41.8 29.1 42.0 1.1 2.3

356 144 149 175 84 169 101 121 6 16

40.4 41.9 49.2 23.6 47.5 28.4 34.0 1.7 4.5

271 117 101 120 75 113 69 95 5 19

43.2 37.3 44.3 27.7 41.7 25.5 35.1 1.8 7.0

710 269 326 320 194 300 201 277 12 41

37.9 45.9 45.1 27.3 42.3 28.3 39.0 1.7 5.8

150 55 70 66 42 70 49 46 2 8

36.7 46.7 44.0 28.0 46.7 32.7 30.7 1.3 5.3

41 16 15 24 12 13 11 10 0 4

39.0 36.6 58.5 29.3 31.7 26.8 24.4 0.0 9.8

407 152 174 209 111 183 101 155 9 20

37.3 42.8 51.4 27.3 45.0 24.8 38.1 2.2 4.9

214 90 99 108 52 98 54 81 1 9

42.1 46.3 50.5 24.3 45.8 25.2 37.9 0.5 4.2

98 30 51 45 24 51 30 39 2 2

30.6 52.0 45.9 24.5 52.0 30.6 39.8 2.0 2.0

220 93 119 102 65 90 57 85 6 5

42.3 54.1 46.4 29.5 40.9 25.9 38.6 2.7 2.3

225 86 109 101 64 97 55 97 2 8

38.2 48.4 44.9 28.4 43.1 24.4 43.1 0.9 3.6

935 360 389 465 247 420 269 336 13 53

38.5 41.6 49.7 26.4 44.9 28.8 35.9 1.4 5.7

単位：上段=人、下段=％

区分

回
答

者
数

【問18－３】ごみの減量化・リサイクルの推進のための取組みについて

全体

性
別

男性

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏
域

別

高松圏域
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絶
滅

の
お

そ
れ

の
あ

る

野
生

動
植

物

の
保

護

身
近

な
自

然

（
里
地

・

里
山

・
里

海

）
の
保

全

ア
ラ

イ
グ

マ
や

ヌ
ー

ト

リ
ア

な
ど

生

態
系

や
人

間
生

活
に

影

響
を

与
え

る

外
来

生
物

の
防

除

農
業

被
害

を
発

生
さ

せ

る
イ

ノ
シ

シ

な
ど

の
野

生
鳥

獣
の

適

切
な

管
理

自
然

観
察

会
な

ど
生

物

多
様

性
に

つ

い
て

理
解

を
深

め
る

た

め
の

普
及

啓

発
活

動

生
物

多
様

性
に

関
す

る

活
動

を
行

っ

て
い

る
団

体
等

へ
の

支

援

そ
の

他

無
回

答

1,522 776 1,085 625 906 306 230 14 103

51.0 71.3 41.1 59.5 20.1 15.1 0.9 6.8

616 304 454 299 379 110 76 6 32

49.4 73.7 48.5 61.5 17.9 12.3 1.0 5.2

858 453 606 309 505 193 151 7 57

52.8 70.6 36.0 58.9 22.5 17.6 0.8 6.6

104 73 76 39 57 23 25 0 2

70.2 73.1 37.5 54.8 22.1 24.0 0.0 1.9

184 114 151 70 99 36 28 1 3

62.0 82.1 38.0 53.8 19.6 15.2 0.5 1.6

201 121 158 90 118 54 25 1 3

60.2 78.6 44.8 58.7 26.9 12.4 0.5 1.5

254 140 196 118 150 48 40 3 8

55.1 77.2 46.5 59.1 18.9 15.7 1.2 3.1

373 166 259 154 245 89 56 5 23

44.5 69.4 41.3 65.7 23.9 15.0 1.3 6.2

360 142 224 140 218 52 53 3 49

39.4 62.2 38.9 60.6 14.4 14.7 0.8 13.6

77 20 48 35 55 14 8 2 6

26.0 62.3 45.5 71.4 18.2 10.4 2.6 7.8

198 106 135 76 126 34 27 1 14

53.5 68.2 38.4 63.6 17.2 13.6 0.5 7.1

560 326 444 252 327 133 84 2 11

58.2 79.3 45.0 58.4 23.8 15.0 0.4 2.0

356 179 252 127 202 80 67 3 27

50.3 70.8 35.7 56.7 22.5 18.8 0.8 7.6

271 118 175 116 170 42 39 5 27

43.5 64.6 42.8 62.7 15.5 14.4 1.8 10.0

710 365 524 286 404 140 117 6 47

51.4 73.8 40.3 56.9 19.7 16.5 0.8 6.6

150 74 99 73 93 29 20 1 11

49.3 66.0 48.7 62.0 19.3 13.3 0.7 7.3

41 15 28 22 29 5 2 0 4

36.6 68.3 53.7 70.7 12.2 4.9 0.0 9.8

407 217 290 147 236 96 65 6 29

53.3 71.3 36.1 58.0 23.6 16.0 1.5 7.1

214 105 144 97 144 36 26 1 12

49.1 67.3 45.3 67.3 16.8 12.1 0.5 5.6

98 65 79 43 49 15 16 1 4

66.3 80.6 43.9 50.0 15.3 16.3 1.0 4.1

220 137 167 90 123 49 32 0 6

62.3 75.9 40.9 55.9 22.3 14.5 0.0 2.7

225 120 174 98 135 47 40 1 7

53.3 77.3 43.6 60.0 20.9 17.8 0.4 3.1

935 436 645 381 581 192 139 11 71

46.6 69.0 40.7 62.1 20.5 14.9 1.2 7.6

区分

回
答

者
数

全体

性
別

男性

女性

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

職
業

別

農林漁業

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

単位：上段=人、下段=％

【問18－４】生物多様性の保全の取組みについて

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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沿
岸

域
の

環
境

（
藻

場

・
干

潟
・

自

然
海

浜
な

ど

）
の
保

全

・
再

生
・

創

出 水
質

の
保

全
・

管
理

（
産
業

排
水

の

規
制

、
下

水
道

等
の

整

備

、
有
害

化

学
物

質
の

対
策

な
ど

）

自
然

景
観

・
文

化
的

景

観
の

保
全

（
自

然
公

園
・

緑
地

・

史
跡

等
の

保

全

、
海
ご

み
対

策
な

ど

）

持
続

可
能

な
水

産
資

源

の
維

持
・

管

理
の

推
進

健
全

な
物

質

（
栄
養

塩

な
ど

）
の

循

環
機

能
の

維
持

・
回

復

水
質

等
の

監
視

測
定

や

調
査

研
究

瀬
戸

内
海

の
関

係
府

県

等
の

連
携

の

強
化

情
報

提
供

、
広

報
の

充

実

環
境

学
習

の
推

進

そ
の

他

無
回

答

1,522 695 1,042 777 399 191 313 311 99 104 9 116

45.7 68.5 51.1 26.2 12.5 20.6 20.4 6.5 6.8 0.6 7.6

616 305 425 306 175 81 122 131 29 36 7 37

49.5 69.0 49.7 28.4 13.1 19.8 21.3 4.7 5.8 1.1 6.0

858 372 592 454 214 105 183 177 65 65 2 65

43.4 69.0 52.9 24.9 12.2 21.3 20.6 7.6 7.6 0.2 7.6

104 49 77 61 31 18 19 20 7 8 0 3

47.1 74.0 58.7 29.8 17.3 18.3 19.2 6.7 7.7 0.0 2.9

184 74 135 113 50 32 44 23 15 16 0 5

40.2 73.4 61.4 27.2 17.4 23.9 12.5 8.2 8.7 0.0 2.7

201 90 154 106 56 34 47 39 16 18 1 4

44.8 76.6 52.7 27.9 16.9 23.4 19.4 8.0 9.0 0.5 2.0

254 148 191 127 69 38 48 53 16 18 3 7

58.3 75.2 50.0 27.2 15.0 18.9 20.9 6.3 7.1 1.2 2.8

373 183 245 195 98 31 78 87 18 22 3 28

49.1 65.7 52.3 26.3 8.3 20.9 23.3 4.8 5.9 0.8 7.5

360 133 215 161 87 34 69 87 22 20 2 54

36.9 59.7 44.7 24.2 9.4 19.2 24.2 6.1 5.6 0.6 15.0

77 24 45 32 26 4 20 22 1 6 0 9

31.2 58.4 41.6 33.8 5.2 26.0 28.6 1.3 7.8 0.0 11.7

198 91 134 105 47 22 39 38 13 12 1 15

46.0 67.7 53.0 23.7 11.1 19.7 19.2 6.6 6.1 0.5 7.6

560 295 423 318 152 87 119 96 41 46 3 13

52.7 75.5 56.8 27.1 15.5 21.3 17.1 7.3 8.2 0.5 2.3

356 151 237 174 98 41 77 88 23 22 2 28

42.4 66.6 48.9 27.5 11.5 21.6 24.7 6.5 6.2 0.6 7.9

271 114 173 128 67 28 48 63 15 15 3 32

42.1 63.8 47.2 24.7 10.3 17.7 23.2 5.5 5.5 1.1 11.8

710 319 490 368 172 90 152 153 52 47 5 51

44.9 69.0 51.8 24.2 12.7 21.4 21.5 7.3 6.6 0.7 7.2

150 70 100 67 44 19 29 23 7 16 1 15

46.7 66.7 44.7 29.3 12.7 19.3 15.3 4.7 10.7 0.7 10.0

41 23 26 20 10 5 6 5 4 3 0 4

56.1 63.4 48.8 24.4 12.2 14.6 12.2 9.8 7.3 0.0 9.8

407 188 277 220 111 52 77 79 29 21 2 30

46.2 68.1 54.1 27.3 12.8 18.9 19.4 7.1 5.2 0.5 7.4

214 95 149 102 62 25 49 51 7 17 1 16

44.4 69.6 47.7 29.0 11.7 22.9 23.8 3.3 7.9 0.5 7.5

98 50 78 50 29 15 24 12 4 2 1 5

51.0 79.6 51.0 29.6 15.3 24.5 12.2 4.1 2.0 1.0 5.1

220 102 160 117 63 35 50 36 14 21 0 10

46.4 72.7 53.2 28.6 15.9 22.7 16.4 6.4 9.5 0.0 4.5

225 111 160 120 65 32 48 38 19 19 0 8

49.3 71.1 53.3 28.9 14.2 21.3 16.9 8.4 8.4 0.0 3.6

935 416 621 476 234 105 183 224 58 60 8 78

44.5 66.4 50.9 25.0 11.2 19.6 24.0 6.2 6.4 0.9 8.3

性
別

単位：上段=人、下段=％

区分

回
答

者
数

【問18－５】瀬戸内海の環境の保全に関する取組みについて

全体

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

男性

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域
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は
い

い
い

え

無
回

答

1,522 300 1,138 84

100.0 19.7 74.8 5.5

616 106 485 25

100.0 17.2 78.7 4.1

858 189 623 46

100.0 22.0 72.6 5.4

104 22 79 3

100.0 21.2 76.0 2.9

184 42 137 5

100.0 22.8 74.5 2.7

201 40 158 3

100.0 19.9 78.6 1.5

254 56 187 11

100.0 22.0 73.6 4.3

373 73 284 16

100.0 19.6 76.1 4.3

360 60 268 32

100.0 16.7 74.4 8.9

77 17 54 6

100.0 22.1 70.1 7.8

198 37 150 11

100.0 18.7 75.8 5.6

560 115 430 15

100.0 20.5 76.8 2.7

356 80 254 22

100.0 22.5 71.3 6.2

271 45 212 14

100.0 16.6 78.2 5.2

710 137 543 30

100.0 19.3 76.5 4.2

150 12 128 10

100.0 8.0 85.3 6.7

41 25 11 5

100.0 61.0 26.8 12.2

407 87 295 25

100.0 21.4 72.5 6.1

214 39 161 14

100.0 18.2 75.2 6.5

98 20 73 5

100.0 20.4 74.5 5.1

220 49 169 2

100.0 22.3 76.8 0.9

225 50 168 7

100.0 22.2 74.7 3.1

935 176 703 56

100.0 18.8 75.2 6.0

単位：上段=人、下段=％

性
別

男性

全体

女性

区分

回
答

者
数

職
業

別

農林漁業

70歳以上

60～69歳

50～59歳

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

無職

主婦・主夫

会社、商店、官公庁など
に勤務

商工業、サービス業、自
由業など

居
住

年
数

別

3年未満

西讃圏域

中讃圏域

小豆圏域

東讃圏域

圏
域

別

高松圏域

20年以上

10年以上～20年未満

3年以上～10年未満

問20　昨年開催した瀬戸
内国際芸術祭２０１３の

会場を訪れましたか。次

のどちらか1つを選んでく

ださい。
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直

島

豊

島

女

木

島

男

木

島

小

豆

島

大

島

犬

島

沙

弥

島

本

島

高

見

島

粟

島

伊

吹

島

高

松

港

宇

野

港

無

回

答

300 98 39 65 62 109 9 16 74 53 33 66 48 107 13 2

32.7 13.0 21.7 20.7 36.3 3.0 5.3 24.7 17.7 11.0 22.0 16.0 35.7 4.3 0.7

106 36 14 24 25 43 3 3 24 15 13 22 15 38 4 1

34.0 13.2 22.6 23.6 40.6 2.8 2.8 22.6 14.2 12.3 20.8 14.2 35.8 3.8 0.9

189 59 23 41 37 62 6 13 49 36 19 43 33 67 9 1

31.2 12.2 21.7 19.6 32.8 3.2 6.9 25.9 19.0 10.1 22.8 17.5 35.4 4.8 0.5

22 6 3 6 5 7 0 1 3 2 0 3 4 7 0 0

27.3 13.6 27.3 22.7 31.8 0.0 4.5 13.6 9.1 0.0 13.6 18.2 31.8 0.0 0.0

42 16 4 9 5 15 1 4 14 7 3 5 2 15 4 0

38.1 9.5 21.4 11.9 35.7 2.4 9.5 33.3 16.7 7.1 11.9 4.8 35.7 9.5 0.0

40 8 5 9 6 13 0 0 9 3 4 11 6 13 1 1

20.0 12.5 22.5 15.0 32.5 0.0 0.0 22.5 7.5 10.0 27.5 15.0 32.5 2.5 2.5

56 18 6 9 15 19 4 4 15 9 7 15 12 17 2 0

32.1 10.7 16.1 26.8 33.9 7.1 7.1 26.8 16.1 12.5 26.8 21.4 30.4 3.6 0.0

73 20 14 17 19 29 3 5 19 16 11 21 20 28 2 1

27.4 19.2 23.3 26.0 39.7 4.1 6.8 26.0 21.9 15.1 28.8 27.4 38.4 2.7 1.4

60 26 5 14 11 22 1 2 13 14 7 8 3 24 4 0

43.3 8.3 23.3 18.3 36.7 1.7 3.3 21.7 23.3 11.7 13.3 5.0 40.0 6.7 0.0

17 2 2 1 5 6 1 0 1 3 2 2 3 5 0 1

11.8 11.8 5.9 29.4 35.3 5.9 0.0 5.9 17.6 11.8 11.8 17.6 29.4 0.0 5.9

37 11 4 7 6 14 2 2 9 6 2 12 4 17 2 0

29.7 10.8 18.9 16.2 37.8 5.4 5.4 24.3 16.2 5.4 32.4 10.8 45.9 5.4 0.0

115 31 16 25 23 42 2 4 28 14 14 28 19 38 4 0

27.0 13.9 21.7 20.0 36.5 1.7 3.5 24.3 12.2 12.2 24.3 16.5 33.0 3.5 0.0

80 30 12 18 18 24 3 7 25 23 9 16 16 31 5 1

37.5 15.0 22.5 22.5 30.0 3.8 8.8 31.3 28.8 11.3 20.0 20.0 38.8 6.3 1.3

45 21 3 14 10 19 1 3 10 5 5 6 6 14 2 0

46.7 6.7 31.1 22.2 42.2 2.2 6.7 22.2 11.1 11.1 13.3 13.3 31.1 4.4 0.0

137 64 21 48 40 50 8 11 34 18 10 16 19 71 9 1

46.7 15.3 35.0 29.2 36.5 5.8 8.0 24.8 13.1 7.3 11.7 13.9 51.8 6.6 0.7

12 3 4 2 3 8 0 0 1 3 0 2 0 7 1 1

25.0 33.3 16.7 25.0 66.7 0.0 0.0 8.3 25.0 0.0 16.7 0.0 58.3 8.3 8.3

25 6 4 2 2 24 0 1 1 0 0 0 0 9 1 0

24.0 16.0 8.0 8.0 96.0 0.0 4.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.0 4.0 0.0

87 16 9 9 11 20 0 2 34 27 18 24 13 15 1 0

18.4 10.3 10.3 12.6 23.0 0.0 2.3 39.1 31.0 20.7 27.6 14.9 17.2 1.1 0.0

39 9 1 4 6 7 1 2 4 5 5 24 16 5 1 0

23.1 2.6 10.3 15.4 17.9 2.6 5.1 10.3 12.8 12.8 61.5 41.0 12.8 2.6 0.0

20 7 2 4 2 9 1 1 7 3 0 2 5 9 1 0

35.0 10.0 20.0 10.0 45.0 5.0 5.0 35.0 15.0 0.0 10.0 25.0 45.0 5.0 0.0

49 16 6 12 8 16 1 3 12 6 6 8 3 17 2 0

32.7 12.2 24.5 16.3 32.7 2.0 6.1 24.5 12.2 12.2 16.3 6.1 34.7 4.1 0.0

50 17 8 14 13 15 0 2 15 7 6 16 8 19 2 1

34.0 16.0 28.0 26.0 30.0 0.0 4.0 30.0 14.0 12.0 32.0 16.0 38.0 4.0 2.0

176 55 21 35 39 65 7 10 39 35 20 39 32 60 8 1

31.3 11.9 19.9 22.2 36.9 4.0 5.7 22.2 19.9 11.4 22.2 18.2 34.1 4.5 0.6

居

住

年

数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

職

業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自

由業など

会社、商店、官公庁など

に勤務

主婦・主夫

無職

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

全体

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

単位：上段=人、下段=％

区分

回

答

者

数

問21　どの会場に訪れましたか。あてはまるものすべてを選んでください。
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ア
ー

ト
・

建
築

に
興

味

が
あ

る
か

ら

目
当

て
の

ア
ー

テ

ィ
ス

ト
が

い
る

か

ら 島
の

自
然

に
ふ

れ
た

い

か
ら

友
人

等
に

誘
わ

れ
た

か

ら

話
題

に
な

っ
て

い
る

か

ら

そ
の

他

無
回

答

は
い

い
い

え

無
回

答

300 111 15 128 96 125 30 1 300 133 164 3

37.0 5.0 42.7 32.0 41.7 10.0 0.3 100.0 44.3 54.7 1.0

106 27 7 37 32 48 12 1 106 47 58 1

25.5 6.6 34.9 30.2 45.3 11.3 0.9 100.0 44.3 54.7 0.9

189 82 8 90 64 75 17 0 189 84 103 2

43.4 4.2 47.6 33.9 39.7 9.0 0.0 100.0 44.4 54.5 1.1

22 8 1 8 10 7 1 0 22 6 16 0

36.4 4.5 36.4 45.5 31.8 4.5 0.0 100.0 27.3 72.7 0.0

42 12 3 10 15 14 8 0 42 16 26 0

28.6 7.1 23.8 35.7 33.3 19.0 0.0 100.0 38.1 61.9 0.0

40 19 2 12 13 14 6 1 40 18 21 1

47.5 5.0 30.0 32.5 35.0 15.0 2.5 100.0 45.0 52.5 2.5

56 25 3 21 18 26 7 0 56 26 30 0

44.6 5.4 37.5 32.1 46.4 12.5 0.0 100.0 46.4 53.6 0.0

73 26 4 38 19 38 5 0 73 37 35 1

35.6 5.5 52.1 26.0 52.1 6.8 0.0 100.0 50.7 47.9 1.4

60 18 2 37 20 23 2 0 60 28 31 1

30.0 3.3 61.7 33.3 38.3 3.3 0.0 100.0 46.7 51.7 1.7

17 3 2 7 4 9 3 1 17 4 11 2

17.6 11.8 41.2 23.5 52.9 17.6 5.9 100.0 23.5 64.7 11.8

37 12 2 8 13 16 5 0 37 14 23 0

32.4 5.4 21.6 35.1 43.2 13.5 0.0 100.0 37.8 62.2 0.0

115 47 6 41 43 49 14 0 115 56 59 0

40.9 5.2 35.7 37.4 42.6 12.2 0.0 100.0 48.7 51.3 0.0

80 34 2 47 20 32 3 0 80 34 45 1

42.5 2.5 58.8 25.0 40.0 3.8 0.0 100.0 42.5 56.3 1.3

45 13 3 23 16 17 4 0 45 23 22 0

28.9 6.7 51.1 35.6 37.8 8.9 0.0 100.0 51.1 48.9 0.0

137 57 7 57 44 49 6 0 137 69 68 0

41.6 5.1 41.6 32.1 35.8 4.4 0.0 100.0 50.4 49.6 0.0

12 4 2 7 2 6 1 1 12 7 3 2

33.3 16.7 58.3 16.7 50.0 8.3 8.3 100.0 58.3 25.0 16.7

25 13 1 8 10 12 3 0 25 17 8 0

52.0 4.0 32.0 40.0 48.0 12.0 0.0 100.0 68.0 32.0 0.0

87 25 3 41 28 40 12 0 87 31 56 0

28.7 3.4 47.1 32.2 46.0 13.8 0.0 100.0 35.6 64.4 0.0

39 12 2 15 12 18 8 0 39 9 29 1

30.8 5.1 38.5 30.8 46.2 20.5 0.0 100.0 23.1 74.4 2.6

20 6 1 7 10 7 3 0 20 7 13 0

30.0 5.0 35.0 50.0 35.0 15.0 0.0 100.0 35.0 65.0 0.0

49 19 2 14 16 21 6 0 49 18 31 0

38.8 4.1 28.6 32.7 42.9 12.2 0.0 100.0 36.7 63.3 0.0

50 24 2 25 14 21 3 1 50 24 25 1

48.0 4.0 50.0 28.0 42.0 6.0 2.0 100.0 48.0 50.0 2.0

176 60 10 81 56 74 17 0 176 82 92 2

34.1 5.7 46.0 31.8 42.0 9.7 0.0 100.0 46.6 52.3 1.1

単位：上段=人、下段=％

性
別

男性

女性

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

回
答

者
数

問23　４年前（2010年）
の初回の芸術祭の会場

にも訪れましたか。次の

どちらか1つを選んでくだ

さい。

主婦・主夫

無職

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

区分

回
答

者
数

問22　芸術祭の会場に訪れた動機は何ですか。あてはまる
ものすべてを選んでください。

全体

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

単位：上段=人、下段=％
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知

っ
て
い

る

知
ら

な
い

無
回

答

非
常

に
興

味
が

あ
る

興
味

が
あ

る

あ
ま

り
興

味
が

な
い

ま

っ
た
く

興
味

が
な

い

無
回

答

1,522 367 1,096 59 1,522 39 336 819 261 67

100.0 24.1 72.0 3.9 100.0 2.6 22.1 53.8 17.1 4.4

616 125 476 15 616 10 117 336 136 17

100.0 20.3 77.3 2.4 100.0 1.6 19.0 54.5 22.1 2.8

858 235 591 32 858 26 213 463 119 37

100.0 27.4 68.9 3.7 100.0 3.0 24.8 54.0 13.9 4.3

104 16 86 2 104 3 17 58 24 2

100.0 15.4 82.7 1.9 100.0 2.9 16.3 55.8 23.1 1.9

184 44 135 5 184 4 43 87 45 5

100.0 23.9 73.4 2.7 100.0 2.2 23.4 47.3 24.5 2.7

201 57 143 1 201 5 40 114 39 3

100.0 28.4 71.1 0.5 100.0 2.5 19.9 56.7 19.4 1.5

254 88 159 7 254 5 58 140 44 7

100.0 34.6 62.6 2.8 100.0 2.0 22.8 55.1 17.3 2.8

373 87 280 6 373 9 84 218 54 8

100.0 23.3 75.1 1.6 100.0 2.4 22.5 58.4 14.5 2.1

360 68 266 26 360 9 88 183 51 29

100.0 18.9 73.9 7.2 100.0 2.5 24.4 50.8 14.2 8.1

77 23 52 2 77 1 23 36 13 4

100.0 29.9 67.5 2.6 100.0 1.3 29.9 46.8 16.9 5.2

198 44 148 6 198 6 37 112 36 7

100.0 22.2 74.7 3.0 100.0 3.0 18.7 56.6 18.2 3.5

560 146 404 10 560 9 122 301 116 12

100.0 26.1 72.1 1.8 100.0 1.6 21.8 53.8 20.7 2.1

356 102 238 16 356 11 92 191 45 17

100.0 28.7 66.9 4.5 100.0 3.1 25.8 53.7 12.6 4.8

271 43 217 11 271 8 54 155 43 11

100.0 15.9 80.1 4.1 100.0 3.0 19.9 57.2 15.9 4.1

710 194 492 24 710 21 140 409 116 24

100.0 27.3 69.3 3.4 100.0 3.0 19.7 57.6 16.3 3.4

150 25 118 7 150 3 27 81 29 10

100.0 16.7 78.7 4.7 100.0 2.0 18.0 54.0 19.3 6.7

41 19 17 5 41 2 12 18 4 5

100.0 46.3 41.5 12.2 100.0 4.9 29.3 43.9 9.8 12.2

407 73 319 15 407 9 103 203 73 19

100.0 17.9 78.4 3.7 100.0 2.2 25.3 49.9 17.9 4.7

214 56 150 8 214 4 54 108 39 9

100.0 26.2 70.1 3.7 100.0 1.9 25.2 50.5 18.2 4.2

98 22 73 3 98 2 19 52 22 3

100.0 22.4 74.5 3.1 100.0 2.0 19.4 53.1 22.4 3.1

220 56 162 2 220 5 60 99 52 4

100.0 25.5 73.6 0.9 100.0 2.3 27.3 45.0 23.6 1.8

225 65 156 4 225 6 45 131 39 4

100.0 28.9 69.3 1.8 100.0 2.7 20.0 58.2 17.3 1.8

935 217 680 38 935 22 206 520 144 43

100.0 23.2 72.7 4.1 100.0 2.4 22.0 55.6 15.4 4.6

単位：上段=人、下段=％

問24　瀬戸内国際芸術
祭ボランティアサポー

ター「こえび隊」をご存じ

ですか。次のどちらか1

つを選んでください。

全体

性
別

男性

女性

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

区分

回
答

者
数

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

単位：上段=人、下段=％

回
答

者
数

問25　瀬戸内国際芸術祭の運営にはボラ
ンティアの協力が不可欠ですが、瀬戸内

国際芸術祭の運営への参加に興味はあり

ますか。次の中から1つだけ選んでくださ

い。
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そ

う

思

う

そ

う

は

思

わ

な

い

無

回

答

そ

う

思

う

そ

う

は

思

わ

な

い

無

回

答

1,522 1,218 228 76 1,522 1,240 206 76

100.0 80.0 15.0 5.0 100.0 81.5 13.5 5.0

616 490 106 20 616 498 99 19

100.0 79.5 17.2 3.2 100.0 80.8 16.1 3.1

858 700 115 43 858 714 100 44

100.0 81.6 13.4 5.0 100.0 83.2 11.7 5.1

104 86 16 2 104 84 18 2

100.0 82.7 15.4 1.9 100.0 80.8 17.3 1.9

184 143 35 6 184 144 33 7

100.0 77.7 19.0 3.3 100.0 78.3 17.9 3.8

201 176 24 1 201 177 23 1

100.0 87.6 11.9 0.5 100.0 88.1 11.4 0.5

254 210 36 8 254 223 24 7

100.0 82.7 14.2 3.1 100.0 87.8 9.4 2.8

373 301 60 12 373 310 52 11

100.0 80.7 16.1 3.2 100.0 83.1 13.9 2.9

360 275 51 34 360 274 52 34

100.0 76.4 14.2 9.4 100.0 76.1 14.4 9.4

77 63 9 5 77 64 9 4

100.0 81.8 11.7 6.5 100.0 83.1 11.7 5.2

198 153 36 9 198 156 34 8

100.0 77.3 18.2 4.5 100.0 78.8 17.2 4.0

560 461 86 13 560 480 68 12

100.0 82.3 15.4 2.3 100.0 85.7 12.1 2.1

356 295 41 20 356 298 38 20

100.0 82.9 11.5 5.6 100.0 83.7 10.7 5.6

271 212 46 13 271 208 48 15

100.0 78.2 17.0 4.8 100.0 76.8 17.7 5.5

710 585 97 28 710 583 96 31

100.0 82.4 13.7 3.9 100.0 82.1 13.5 4.4

150 117 23 10 150 119 22 9

100.0 78.0 15.3 6.7 100.0 79.3 14.7 6.0

41 29 7 5 41 31 5 5

100.0 70.7 17.1 12.2 100.0 75.6 12.2 12.2

407 314 69 24 407 324 61 22

100.0 77.1 17.0 5.9 100.0 79.6 15.0 5.4

214 173 32 9 214 183 22 9

100.0 80.8 15.0 4.2 100.0 85.5 10.3 4.2

98 75 18 5 98 71 22 5

100.0 76.5 18.4 5.1 100.0 72.4 22.4 5.1

220 179 39 2 220 180 38 2

100.0 81.4 17.7 0.9 100.0 81.8 17.3 0.9

225 188 33 4 225 189 31 5

100.0 83.6 14.7 1.8 100.0 84.0 13.8 2.2

935 751 132 52 935 774 111 50

100.0 80.3 14.1 5.6 100.0 82.8 11.9 5.3

居

住

年

数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

60～69歳

単位：上段=人、下段=％

回

答

者

数

問27　瀬戸内国際芸術祭を通じて

香川県について情報発信ができた

と思いますか。次のどちらか1つを

選んでください。

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

70歳以上

職

業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自

由業など

会社、商店、官公庁など

に勤務

主婦・主夫

無職

全体

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

単位：上段=人、下段=％

区分

回

答

者

数

問26　瀬戸内国際芸術祭は「海の復権」をテー

マに島の再生を目指すという試みで行ってい

ます。瀬戸内国際芸術祭の開催は島の再生や

地域活性化に役立ったと思いますか。次のど

ちらか1つを選んでください。
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ぜ
ひ

開
催

し
て

ほ
し

い

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

開

催
し

て
ほ

し

い ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

開

催
し

な
い

で

ほ
し

い

開
催

に
反

対
で

あ
る

わ
か

ら
な

い

無
回

答

1,522 565 594 44 14 237 68

100.0 37.1 39.0 2.9 0.9 15.6 4.5

616 233 235 23 9 100 16

100.0 37.8 38.1 3.7 1.5 16.2 2.6

858 320 349 19 4 127 39

100.0 37.3 40.7 2.2 0.5 14.8 4.5

104 41 44 1 1 15 2

100.0 39.4 42.3 1.0 1.0 14.4 1.9

184 82 59 7 5 26 5

100.0 44.6 32.1 3.8 2.7 14.1 2.7

201 87 71 5 0 37 1

100.0 43.3 35.3 2.5 0.0 18.4 0.5

254 103 103 5 2 34 7

100.0 40.6 40.6 2.0 0.8 13.4 2.8

373 138 156 15 2 54 8

100.0 37.0 41.8 4.0 0.5 14.5 2.1

360 102 152 10 3 62 31

100.0 28.3 42.2 2.8 0.8 17.2 8.6

77 29 28 4 0 13 3

100.0 37.7 36.4 5.2 0.0 16.9 3.9

198 77 68 13 0 33 7

100.0 38.9 34.3 6.6 0.0 16.7 3.5

560 235 210 11 7 87 10

100.0 42.0 37.5 2.0 1.3 15.5 1.8

356 130 151 5 1 51 18

100.0 36.5 42.4 1.4 0.3 14.3 5.1

271 80 124 10 5 39 13

100.0 29.5 45.8 3.7 1.8 14.4 4.8

710 266 286 27 5 100 26

100.0 37.5 40.3 3.8 0.7 14.1 3.7

150 48 65 1 2 26 8

100.0 32.0 43.3 0.7 1.3 17.3 5.3

41 12 17 2 0 5 5

100.0 29.3 41.5 4.9 0.0 12.2 12.2

407 165 139 7 6 70 20

100.0 40.5 34.2 1.7 1.5 17.2 4.9

214 74 87 7 1 36 9

100.0 34.6 40.7 3.3 0.5 16.8 4.2

98 43 36 3 1 12 3

100.0 43.9 36.7 3.1 1.0 12.2 3.1

220 97 81 3 2 35 2

100.0 44.1 36.8 1.4 0.9 15.9 0.9

225 80 87 9 4 40 5

100.0 35.6 38.7 4.0 1.8 17.8 2.2

935 334 382 28 6 141 44

100.0 35.7 40.9 3.0 0.6 15.1 4.7

性
別

男性

女性

全体

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

単位：上段=人、下段=％

区分

回
答

者
数

問28　瀬戸内国際芸術祭の次回の開催についてど
のようにお考えですか。次のどちらか1つを選んでく

ださい。

60～69歳

70歳以上

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

圏
域

別

高松圏域

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域
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と

て

も

重

要

だ

ま

あ

重

要

だ

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

643 626 132 12 2 107 34 304 486 390 167 141

42.2 41.1 8.7 0.8 0.1 7.0 2.2 20.0 31.9 25.6 11.0 9.3

460 473 418 35 10 126 75 325 621 233 106 162

30.2 31.1 27.5 2.3 0.7 8.3 4.9 21.4 40.8 15.3 7.0 10.6

306 646 379 63 9 119 91 422 653 147 48 161

20.1 42.4 24.9 4.1 0.6 7.8 6.0 27.7 42.9 9.7 3.2 10.6

498 643 234 25 3 119 124 515 551 116 46 170

32.7 42.2 15.4 1.6 0.2 7.8 8.1 33.8 36.2 7.6 3.0 11.2

467 681 218 32 2 122 119 478 591 127 44 163

30.7 44.7 14.3 2.1 0.1 8.0 7.8 31.4 38.8 8.3 2.9 10.7

566 545 254 27 8 122 126 440 579 140 76 161

37.2 35.8 16.7 1.8 0.5 8.0 8.3 28.9 38.0 9.2 5.0 10.6

396 655 282 51 7 131 110 474 606 117 50 165

26.0 43.0 18.5 3.4 0.5 8.6 7.2 31.1 39.8 7.7 3.3 10.8

524 604 234 26 6 128 116 421 482 214 118 171

34.4 39.7 15.4 1.7 0.4 8.4 7.6 27.7 31.7 14.1 7.8 11.2

623 498 238 21 7 135 87 298 638 203 115 181

40.9 32.7 15.6 1.4 0.5 8.9 5.7 19.6 41.9 13.3 7.6 11.9

497 578 270 36 9 132 75 278 584 259 154 172

32.7 38.0 17.7 2.4 0.6 8.7 4.9 18.3 38.4 17.0 10.1 11.3

310 506 472 63 34 137 221 417 595 68 43 178

20.4 33.2 31.0 4.1 2.2 9.0 14.5 27.4 39.1 4.5 2.8 11.7

761 467 149 9 5 131 161 495 488 140 69 169

50.0 30.7 9.8 0.6 0.3 8.6 10.6 32.5 32.1 9.2 4.5 11.1

754 448 168 18 8 126 156 478 522 125 72 169

49.5 29.4 11.0 1.2 0.5 8.3 10.2 31.4 34.3 8.2 4.7 11.1

収入が多い

これまでの経験や技術が生かせる

仕事がおもしろい

仕事を通じて自分の能力や技術を高められ

る

やりがいがある、社会に役立つ

就職先の安定性、知名度が高い

正社員、非正規社員などの雇用形態がよ

い

福利厚生が充実している（家賃補助、社員

食堂、休養施設など）

出産や子育てなどと両立できる

勤務時間や休日などの勤務条件がよい

失業の心配がない（長く勤務できる）

職場の人間関係がよい

転勤がない

単位：上段=人、下段=％

問29　ここにあげた項目について、あなたやあなたのまわりの人が働くうえでのあなたの＜重要度＞

＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

項目

重要度 満足度
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大

い

に

す

る

ま

あ

ま

あ

す

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

し

な

い

し

な

い

無

回

答

643 626 132 12 2 107

42.2 41.1 8.7 0.8 0.1 7.0

630 546 133 64 45 104

41.4 35.9 8.7 4.2 3.0 6.8

134 334 405 332 182 135

8.8 21.9 26.6 21.8 12.0 8.9

146 269 397 342 229 139

9.6 17.7 26.1 22.5 15.0 9.1

296 335 275 172 303 141

19.4 22.0 18.1 11.3 19.9 9.3

252 437 257 219 213 144

16.6 28.7 16.9 14.4 14.0 9.5

171 511 314 201 181 144

11.2 33.6 20.6 13.2 11.9 9.5

283 672 244 109 72 142

18.6 44.2 16.0 7.2 4.7 9.3

241 446 301 192 196 146

15.8 29.3 19.8 12.6 12.9 9.6

286 582 288 140 86 140

18.8 38.2 18.9 9.2 5.7 9.2

256 523 317 156 131 139

16.8 34.4 20.8 10.2 8.6 9.1

173 449 406 198 152 144

11.4 29.5 26.7 13.0 10.0 9.5

228 554 389 131 78 142

15.0 36.4 25.6 8.6 5.1 9.3

224 553 384 134 81 146

14.7 36.3 25.2 8.8 5.3 9.6

173 396 402 209 199 143

11.4 26.0 26.4 13.7 13.1 9.4

取組状況

国の公共職業安定所（ハローワーク）に相

談する

民間の職業紹介所に相談する

職場体験（インターンシップ）、職場実習に

参加する

就職支援セミナーに参加する

本を読むなど必要な知識について勉強する

コミュニケーション能力、一般教養、社会人

としてのマナーなどを身に付ける

民間の職業訓練機関で専門的な職業能力

（介護、機械、経理、パソコンなど）を身に付

ける

インターネットによる就職情報サイトで探す

公的な職業訓練機関で専門的な職業能力

（介護、機械、経理、パソコンなど）を身に付

ける

知人・友人・親族に相談する

求人企業と面談できる合同企業面接会や

合同企業説明会に参加する

求人広告（民間就職情報誌や新聞広告な

ど）で探す

企業ガイドブックで探す

高校や大学の就職担当課に相談する

県や市町の就職相談窓口に相談する

項目

単位：上段=人、下段=％

問30　あなたやあなたのまわりの人が就職するとき、どのよ

うな活動をしようと思いますか。
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学

校

な

ど

の

教

育

機

関

が

行

う

学

生

へ

の

キ

ャ
リ

ア

教

育

の

充

実

職

業

能

力

や

技

能

を

取

得

・

向

上

す

る

た

め

の

職

業

訓

練

合

同

就

職

面

接

会

な

ど

県

内

の

多

く

の

企

業

を

知

る

こ

と

が

で

き

る

機

会

の

充

実

県

内

に

ど

の

よ

う

な

仕

事

や

企

業

が

あ

る

か

に

つ

い

て

の

情

報

提

供

の

充

実

自

分

の

適

性

・

能

力

に

合

っ
た

オ
ー

ダ
ー

メ

イ

ド

の

求

人

情

報

の

提

供

企

業

見

学

会

、
職

場

体

験

な

ど

の

就

職

支

援

の

充

実

担

当

者

制

に

よ

る

個

別

支

援

（
求

人

情

報

の

提

供

、

面

接

指

導

、

履

歴

書

の

添

削

等

）

非

正

規

雇

用

か

ら

正

規

雇

用

へ

の

登

用

制

度

や

助

成

制

度

就

職

し

た

後

の

定

着

支

援

新

規

産

業

の

創

出

や

優

良

企

業

の

立

地

景

気

回

復

に

よ

る

企

業

の

賃

上

げ

再

就

職

へ

の

支

援

Ｕ

タ
ー

ン

就

職

に

関

す

る

総

合

的

な

情

報

提

供

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,522 293 517 322 620 292 276 91 350 206 159 314 354 178 20 37 99

19.3 34.0 21.2 40.7 19.2 18.1 6.0 23.0 13.5 10.4 20.6 23.3 11.7 1.3 2.4 6.5

616 124 214 135 269 114 103 43 135 85 84 125 133 91 11 18 24

20.1 34.7 21.9 43.7 18.5 16.7 7.0 21.9 13.8 13.6 20.3 21.6 14.8 1.8 2.9 3.9

858 162 291 181 333 172 172 46 203 115 72 180 216 82 8 19 60

18.9 33.9 21.1 38.8 20.0 20.0 5.4 23.7 13.4 8.4 21.0 25.2 9.6 0.9 2.2 7.0

104 21 30 23 43 22 23 7 21 11 5 28 24 10 2 4 4

20.2 28.8 22.1 41.3 21.2 22.1 6.7 20.2 10.6 4.8 26.9 23.1 9.6 1.9 3.8 3.8

184 47 58 29 74 33 32 10 51 21 14 64 45 10 6 4 6

25.5 31.5 15.8 40.2 17.9 17.4 5.4 27.7 11.4 7.6 34.8 24.5 5.4 3.3 2.2 3.3

201 41 70 38 72 40 33 14 54 36 23 55 54 25 1 2 3

20.4 34.8 18.9 35.8 19.9 16.4 7.0 26.9 17.9 11.4 27.4 26.9 12.4 0.5 1.0 1.5

254 45 79 55 104 47 40 18 66 33 36 58 71 37 4 4 8

17.7 31.1 21.7 40.9 18.5 15.7 7.1 26.0 13.0 14.2 22.8 28.0 14.6 1.6 1.6 3.1

373 59 134 84 173 69 73 25 90 42 39 60 90 61 5 6 20

15.8 35.9 22.5 46.4 18.5 19.6 6.7 24.1 11.3 10.5 16.1 24.1 16.4 1.3 1.6 5.4

360 73 136 88 136 77 74 15 57 57 40 41 66 29 1 17 42

20.3 37.8 24.4 37.8 21.4 20.6 4.2 15.8 15.8 11.1 11.4 18.3 8.1 0.3 4.7 11.7

77 16 26 22 37 15 21 8 15 10 10 8 13 10 1 1 4

20.8 33.8 28.6 48.1 19.5 27.3 10.4 19.5 13.0 13.0 10.4 16.9 13.0 1.3 1.3 5.2

198 40 67 30 81 39 24 11 43 29 23 46 48 27 2 7 12

20.2 33.8 15.2 40.9 19.7 12.1 5.6 21.7 14.6 11.6 23.2 24.2 13.6 1.0 3.5 6.1

560 114 199 118 233 94 104 38 151 71 62 149 144 60 11 8 11

20.4 35.5 21.1 41.6 16.8 18.6 6.8 27.0 12.7 11.1 26.6 25.7 10.7 2.0 1.4 2.0

356 59 118 82 133 82 81 17 79 50 35 63 89 39 4 7 26

16.6 33.1 23.0 37.4 23.0 22.8 4.8 22.2 14.0 9.8 17.7 25.0 11.0 1.1 2.0 7.3

271 56 93 65 115 53 44 13 48 37 26 38 54 37 1 12 26

20.7 34.3 24.0 42.4 19.6 16.2 4.8 17.7 13.7 9.6 14.0 19.9 13.7 0.4 4.4 9.6

710 122 243 148 276 138 133 40 172 97 76 155 170 85 12 22 38

17.2 34.2 20.8 38.9 19.4 18.7 5.6 24.2 13.7 10.7 21.8 23.9 12.0 1.7 3.1 5.4

150 24 61 31 64 38 26 11 38 16 12 23 36 19 1 1 11

16.0 40.7 20.7 42.7 25.3 17.3 7.3 25.3 10.7 8.0 15.3 24.0 12.7 0.7 0.7 7.3

41 8 15 11 12 6 11 3 2 3 4 2 10 5 0 0 10

19.5 36.6 26.8 29.3 14.6 26.8 7.3 4.9 7.3 9.8 4.9 24.4 12.2 0.0 0.0 24.4

407 93 121 89 170 73 65 28 90 52 49 90 93 41 5 11 27

22.9 29.7 21.9 41.8 17.9 16.0 6.9 22.1 12.8 12.0 22.1 22.9 10.1 1.2 2.7 6.6

214 46 77 43 98 37 41 9 48 38 18 44 45 28 2 3 13

21.5 36.0 20.1 45.8 17.3 19.2 4.2 22.4 17.8 8.4 20.6 21.0 13.1 0.9 1.4 6.1

98 25 28 21 42 14 21 7 26 12 11 27 19 11 2 2 3

25.5 28.6 21.4 42.9 14.3 21.4 7.1 26.5 12.2 11.2 27.6 19.4 11.2 2.0 2.0 3.1

220 52 74 32 75 41 34 9 56 32 23 68 65 20 5 3 9

23.6 33.6 14.5 34.1 18.6 15.5 4.1 25.5 14.5 10.5 30.9 29.5 9.1 2.3 1.4 4.1

225 42 82 37 94 43 41 16 54 31 22 52 62 25 3 7 8

18.7 36.4 16.4 41.8 19.1 18.2 7.1 24.0 13.8 9.8 23.1 27.6 11.1 1.3 3.1 3.6

935 168 323 228 393 190 179 57 203 126 101 159 204 117 9 25 63

18.0 34.5 24.4 42.0 20.3 19.1 6.1 21.7 13.5 10.8 17.0 21.8 12.5 1.0 2.7 6.7

単位：上段=人、下段=％

問31　就職を支援するため、行政に力を入れてほしいと思うことは何ですか。次の中からあてはまるものを３つまで選んで

ください。

10年以上～20年未満

20年以上

3年未満

居

住

年

数

別

3年以上～10年未満

西讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

無職

会社、商店、官公庁など

に勤務

主婦・主夫

職

業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自

由業など

60～69歳

70歳以上

40～49歳

50～59歳

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

区分

回

答

者

数

性

別

男性

女性

全体
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賃
金

、
給

与
の

増
額

正
社

員
化

な
ど

雇
用

の

安
定

労

働

時

間

（
時

間

外

労

働

、
休

日

労

働

）
の

短

縮

、

有

給

休

暇

取

得

の

推

進

技
術

や
技

能
向

上
の

た

め
の

研
修

等
の

実

施 仕
事

に
必

要
な

資
格

の

取
得

推
進

職
場

の
安

全
確

保

、
仕

事
で

病
気

や
け

が

を
し

た
場

合
の

保
障

メ
ン

タ
ル

ヘ
ル

ス

（
精

神
衛

生

）
対
策

パ
ワ
ー
ハ

ラ
ス

メ
ン

ト

（
職

場
の

権
力

を

利
用

し
た

嫌
が

ら
せ

）
対
策

性
別

に
よ

る
配

置

、
昇

進

、
職
種

・
勤

務

形
態

等
の

改
善

セ
ク

シ

ュ
ア
ル

ハ
ラ

ス

メ
ン

ト

（
性
的

嫌

が
ら

せ

）
対
策

仕

事

と

家

庭

生

活

の

両

立

の

た

め

の

育

児

休

業

制

度

や

介

護

休

業

制

度

な

ど

の

充

実

公
的

施
設

（
保

育
所

、
介
護

施
設

な

ど

）
、
公

的
サ
ー
ビ

ス

の
拡

大

労
働

相
談

窓
口

の
充

実

そ
の

他

わ
か

ら
な

い

無
回

答

1,522 841 528 575 211 228 356 130 124 89 18 475 246 68 11 41 106

55.3 34.7 37.8 13.9 15.0 23.4 8.5 8.1 5.8 1.2 31.2 16.2 4.5 0.7 2.7 7.0

616 361 241 227 105 114 156 50 54 29 11 149 89 31 5 17 28

58.6 39.1 36.9 17.0 18.5 25.3 8.1 8.8 4.7 1.8 24.2 14.4 5.0 0.8 2.8 4.5

858 458 267 336 100 110 194 78 68 58 7 318 152 35 6 24 63

53.4 31.1 39.2 11.7 12.8 22.6 9.1 7.9 6.8 0.8 37.1 17.7 4.1 0.7 2.8 7.3

104 73 26 62 4 13 16 11 9 5 2 31 12 0 3 4 4

70.2 25.0 59.6 3.8 12.5 15.4 10.6 8.7 4.8 1.9 29.8 11.5 0.0 2.9 3.8 3.8

184 116 31 86 29 26 39 21 13 8 1 74 23 5 2 4 7

63.0 16.8 46.7 15.8 14.1 21.2 11.4 7.1 4.3 0.5 40.2 12.5 2.7 1.1 2.2 3.8

201 143 55 105 27 24 36 24 26 9 4 54 26 5 4 4 4

71.1 27.4 52.2 13.4 11.9 17.9 11.9 12.9 4.5 2.0 26.9 12.9 2.5 2.0 2.0 2.0

254 156 76 109 34 31 44 25 31 15 2 73 46 18 2 6 9

61.4 29.9 42.9 13.4 12.2 17.3 9.8 12.2 5.9 0.8 28.7 18.1 7.1 0.8 2.4 3.5

373 194 163 107 53 67 109 32 29 25 6 128 73 21 0 4 20

52.0 43.7 28.7 14.2 18.0 29.2 8.6 7.8 6.7 1.6 34.3 19.6 5.6 0.0 1.1 5.4

360 140 158 97 59 63 107 14 14 25 3 107 61 17 0 19 46

38.9 43.9 26.9 16.4 17.5 29.7 3.9 3.9 6.9 0.8 29.7 16.9 4.7 0.0 5.3 12.8

77 36 37 23 14 19 27 5 5 5 0 20 13 5 0 2 4

46.8 48.1 29.9 18.2 24.7 35.1 6.5 6.5 6.5 0.0 26.0 16.9 6.5 0.0 2.6 5.2

198 102 53 58 40 42 48 15 19 9 2 70 34 6 2 6 13

51.5 26.8 29.3 20.2 21.2 24.2 7.6 9.6 4.5 1.0 35.4 17.2 3.0 1.0 3.0 6.6

560 388 171 260 82 69 94 60 55 24 6 170 85 31 9 7 13

69.3 30.5 46.4 14.6 12.3 16.8 10.7 9.8 4.3 1.1 30.4 15.2 5.5 1.6 1.3 2.3

356 161 124 131 38 52 101 26 29 30 4 129 74 11 0 9 31

45.2 34.8 36.8 10.7 14.6 28.4 7.3 8.1 8.4 1.1 36.2 20.8 3.1 0.0 2.5 8.7

271 129 117 93 30 41 76 22 15 17 6 77 31 13 0 15 26

47.6 43.2 34.3 11.1 15.1 28.0 8.1 5.5 6.3 2.2 28.4 11.4 4.8 0.0 5.5 9.6

710 390 224 279 102 109 167 72 64 46 9 210 125 29 4 16 45

54.9 31.5 39.3 14.4 15.4 23.5 10.1 9.0 6.5 1.3 29.6 17.6 4.1 0.6 2.3 6.3

150 87 62 50 18 28 31 15 9 7 3 52 21 6 0 6 9

58.0 41.3 33.3 12.0 18.7 20.7 10.0 6.0 4.7 2.0 34.7 14.0 4.0 0.0 4.0 6.0

41 17 13 11 9 5 11 2 2 1 1 9 7 4 0 1 9

41.5 31.7 26.8 22.0 12.2 26.8 4.9 4.9 2.4 2.4 22.0 17.1 9.8 0.0 2.4 22.0

407 222 156 150 52 53 91 27 30 23 5 128 62 22 7 11 31

54.5 38.3 36.9 12.8 13.0 22.4 6.6 7.4 5.7 1.2 31.4 15.2 5.4 1.7 2.7 7.6

214 125 73 85 30 33 56 14 19 12 0 76 31 7 0 7 12

58.4 34.1 39.7 14.0 15.4 26.2 6.5 8.9 5.6 0.0 35.5 14.5 3.3 0.0 3.3 5.6

98 65 30 49 10 19 15 8 8 3 2 31 18 3 2 3 3

66.3 30.6 50.0 10.2 19.4 15.3 8.2 8.2 3.1 2.0 31.6 18.4 3.1 2.0 3.1 3.1

220 143 53 103 27 24 40 22 18 8 2 79 35 9 2 3 13

65.0 24.1 46.8 12.3 10.9 18.2 10.0 8.2 3.6 0.9 35.9 15.9 4.1 0.9 1.4 5.9

225 138 75 103 21 25 54 28 29 11 2 62 31 11 3 3 9

61.3 33.3 45.8 9.3 11.1 24.0 12.4 12.9 4.9 0.9 27.6 13.8 4.9 1.3 1.3 4.0

935 477 351 312 148 156 242 70 68 65 12 296 157 43 4 32 65

51.0 37.5 33.4 15.8 16.7 25.9 7.5 7.3 7.0 1.3 31.7 16.8 4.6 0.4 3.4 7.0

単位：上段=人、下段=％

区分

回
答

者
数

問32　あなたやあなたのまわりの労働環境において、改善してほしいことは何ですか。次の中からあてはまるものを３つま
で選んでください。

全体

性
別

男性

女性

60～69歳

70歳以上

職
業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自
由業など

会社、商店、官公庁など
に勤務

主婦・主夫

無職

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

圏
域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

居
住

年
数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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法

律

違

反

や

パ

ワ
ー

ハ

ラ

ス

メ

ン

ト

な

ど

に

係

る

労

働

相

談

窓

口

の

充

実

職

場

環

境

改

善

ア

ド

バ

イ

ザ
ー

の

企

業

へ

の

派

遣

法

律

遵

守

に

つ

い

て

の

企

業

へ

の

監

督

指

導

の

強

化

職

場

風

土

や

会

社

経

営

者

の

意

識

の

改

革

ワ

ー

ク

・

ラ

イ

フ

・

バ

ラ

ン

ス

（
仕

事

と

家

庭

生

活

の

両

立

）
の

取

組

み

を

行

う

企

業

等

に

対

す

る

助

成

や

支

援

の

充

実

多

様

な

保

育

サ
ー

ビ

ス

を

行

う

保

育

所

の

整

備

高

齢

者

の

介

護

サ
ー

ビ

ス

や

介

護

施

設

の

充

実

育

児

・

介

護

休

業

法

に

定

め

ら

れ

た

制

度

（
短

時

間

勤

務

制

度

、

父

親

の

育

児

休

業

制

度

、

介

護

の

た

め

の

短

期

休

暇

制

度

な

ど

）
導

入

の

普

及

啓

発

フ

レ

ッ

ク

ス

タ

イ

ム

制

や

在

宅

ワ

ー

ク

な

ど

柔

軟

な

働

き

方

が

で

き

る

勤

務

形

態

導

入

の

普

及

啓

発
高

齢

者

や

障

害

者

な

ど

の

就

職

困

難

者

に

対

す

る

就

職

支

援

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,522 306 240 352 364 554 392 461 470 281 405 24 57 101

20.1 15.8 23.1 23.9 36.4 25.8 30.3 30.9 18.5 26.6 1.6 3.7 6.6

616 158 116 191 157 186 154 176 159 122 166 12 27 26

25.6 18.8 31.0 25.5 30.2 25.0 28.6 25.8 19.8 26.9 1.9 4.4 4.2

858 140 122 147 198 355 228 277 302 154 228 12 30 58

16.3 14.2 17.1 23.1 41.4 26.6 32.3 35.2 17.9 26.6 1.4 3.5 6.8

104 30 18 28 21 55 22 10 37 21 11 5 7 4

28.8 17.3 26.9 20.2 52.9 21.2 9.6 35.6 20.2 10.6 4.8 6.7 3.8

184 34 32 37 47 81 61 17 69 51 39 3 7 4

18.5 17.4 20.1 25.5 44.0 33.2 9.2 37.5 27.7 21.2 1.6 3.8 2.2

201 40 32 52 51 86 50 57 60 54 43 4 7 3

19.9 15.9 25.9 25.4 42.8 24.9 28.4 29.9 26.9 21.4 2.0 3.5 1.5

254 57 46 60 66 90 65 80 68 53 74 7 6 10

22.4 18.1 23.6 26.0 35.4 25.6 31.5 26.8 20.9 29.1 2.8 2.4 3.9

373 77 62 78 87 124 100 146 125 66 119 4 11 16

20.6 16.6 20.9 23.3 33.2 26.8 39.1 33.5 17.7 31.9 1.1 2.9 4.3

360 62 49 83 82 106 85 144 103 32 109 1 19 46

17.2 13.6 23.1 22.8 29.4 23.6 40.0 28.6 8.9 30.3 0.3 5.3 12.8

77 10 11 22 16 26 21 24 28 9 19 2 7 6

13.0 14.3 28.6 20.8 33.8 27.3 31.2 36.4 11.7 24.7 2.6 9.1 7.8

198 43 29 33 40 74 65 67 64 34 53 5 7 11

21.7 14.6 16.7 20.2 37.4 32.8 33.8 32.3 17.2 26.8 2.5 3.5 5.6

560 119 102 137 160 222 145 147 161 125 139 11 20 11

21.3 18.2 24.5 28.6 39.6 25.9 26.3 28.8 22.3 24.8 2.0 3.6 2.0

356 62 52 55 76 141 83 119 133 76 97 2 11 30

17.4 14.6 15.4 21.3 39.6 23.3 33.4 37.4 21.3 27.2 0.6 3.1 8.4

271 64 45 89 60 77 67 92 74 31 79 4 11 22

23.6 16.6 32.8 22.1 28.4 24.7 33.9 27.3 11.4 29.2 1.5 4.1 8.1

710 156 117 180 148 253 181 213 208 150 194 10 25 43

22.0 16.5 25.4 20.8 35.6 25.5 30.0 29.3 21.1 27.3 1.4 3.5 6.1

150 18 20 28 37 55 46 48 52 20 42 1 8 12

12.0 13.3 18.7 24.7 36.7 30.7 32.0 34.7 13.3 28.0 0.7 5.3 8.0

41 9 6 9 15 9 4 11 14 6 7 0 0 10

22.0 14.6 22.0 36.6 22.0 9.8 26.8 34.1 14.6 17.1 0.0 0.0 24.4

407 76 65 87 105 152 100 134 123 69 105 7 16 25

18.7 16.0 21.4 25.8 37.3 24.6 32.9 30.2 17.0 25.8 1.7 3.9 6.1

214 47 32 48 59 85 61 55 73 36 57 6 8 11

22.0 15.0 22.4 27.6 39.7 28.5 25.7 34.1 16.8 26.6 2.8 3.7 5.1

98 17 17 23 21 41 37 19 37 24 21 4 2 3

17.3 17.3 23.5 21.4 41.8 37.8 19.4 37.8 24.5 21.4 4.1 2.0 3.1

220 42 26 55 48 103 58 40 82 57 49 10 5 8

19.1 11.8 25.0 21.8 46.8 26.4 18.2 37.3 25.9 22.3 4.5 2.3 3.6

225 59 41 56 59 88 44 64 61 48 60 1 11 5

26.2 18.2 24.9 26.2 39.1 19.6 28.4 27.1 21.3 26.7 0.4 4.9 2.2

935 182 155 205 227 311 245 332 283 148 265 9 39 67

19.5 16.6 21.9 24.3 33.3 26.2 35.5 30.3 15.8 28.3 1.0 4.2 7.2

居

住

年

数

別

3年未満

3年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松圏域

東讃圏域

小豆圏域

中讃圏域

西讃圏域

職

業

別

農林漁業

商工業、サービス業、自

由業など

会社、商店、官公庁など

に勤務

主婦・主夫

無職

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

単位：上段=人、下段=％

区分

回

答

者

数

問33　誰もが働きやすい環境を整備するため、行政に力を入れてほしいと思うことは何ですか。次の中からあて

はまるものを３つまで選んでください。

全体
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

609 597 198 6 6 106 11 304 860 169 44 134

40.0 39.2 13.0 0.4 0.4 7.0 0.7 20.0 56.5 11.1 2.9 8.8

784 467 158 3 4 106 19 245 807 249 69 133

51.5 30.7 10.4 0.2 0.3 7.0 1.2 16.1 53.0 16.4 4.5 8.7

760 493 154 7 4 104 24 334 781 199 51 133

49.9 32.4 10.1 0.5 0.3 6.8 1.6 21.9 51.3 13.1 3.4 8.7

653 571 177 12 4 105 29 417 784 121 40 131

42.9 37.5 11.6 0.8 0.3 6.9 1.9 27.4 51.5 8.0 2.6 8.6

860 438 104 2 3 115 26 329 720 235 66 146

56.5 28.8 6.8 0.1 0.2 7.6 1.7 21.6 47.3 15.4 4.3 9.6

666 594 136 5 3 118 21 261 842 205 42 151

43.8 39.0 8.9 0.3 0.2 7.8 1.4 17.1 55.3 13.5 2.8 9.9

720 537 139 10 5 111 28 333 762 209 47 143

47.3 35.3 9.1 0.7 0.3 7.3 1.8 21.9 50.1 13.7 3.1 9.4

371 600 362 51 14 124 17 242 989 93 29 152

24.4 39.4 23.8 3.4 0.9 8.1 1.1 15.9 65.0 6.1 1.9 10.0

765 505 127 5 2 118 26 376 734 202 41 143

50.3 33.2 8.3 0.3 0.1 7.8 1.7 24.7 48.2 13.3 2.7 9.4

806 489 103 4 2 118 60 493 627 154 42 146

53.0 32.1 6.8 0.3 0.1 7.8 3.9 32.4 41.2 10.1 2.8 9.6

678 567 140 13 6 118 29 311 843 160 31 148

44.5 37.3 9.2 0.9 0.4 7.8 1.9 20.4 55.4 10.5 2.0 9.7

447 712 209 31 7 116 37 377 717 203 48 140

29.4 46.8 13.7 2.0 0.5 7.6 2.4 24.8 47.1 13.3 3.2 9.2

710 552 134 3 3 120 27 395 741 182 35 142

46.6 36.3 8.8 0.2 0.2 7.9 1.8 26.0 48.7 12.0 2.3 9.3

401 643 312 34 7 125 15 260 957 127 23 140

26.3 42.2 20.5 2.2 0.5 8.2 1.0 17.1 62.9 8.3 1.5 9.2

305 674 364 43 7 129 23 396 825 111 18 149

20.0 44.3 23.9 2.8 0.5 8.5 1.5 26.0 54.2 7.3 1.2 9.8

255 570 468 82 21 126 12 219 1,006 115 24 146

16.8 37.5 30.7 5.4 1.4 8.3 0.8 14.4 66.1 7.6 1.6 9.6

474 654 249 22 5 118 14 274 890 170 35 139

31.1 43.0 16.4 1.4 0.3 7.8 0.9 18.0 58.5 11.2 2.3 9.1

３　農林業の振興

２　働く場の確保と

　　労働環境の整備

１　商工・サービス業の振興

９　安全・安心な暮らしの実現

８　人権尊重社会の実現

７　健康長寿の実現

５　子育て支援社会の実現

４　水産業の振興

夢

と

希

望

あ

ふ

れ

る

香

川

づ

く

り

施策

単位：上段=人、下段=％

元

気

の

出

る

香

川

づ

く

り

安

心

で

き

る

香

川

づ

く

り

12　観光の振興

県政の重要度 県政の満足度

６　地域でともに暮らせる

　　社会の実現

11　環境・森林の保全

10　安心して暮らせる

　　水循環社会の実現

17　多彩な地域づくり

16　国際化の推進

15　文化芸術・スポーツの振興

14　青少年の育成と

　　県民の社会参画の推進

13　教育の充実


